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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

INICIAMOS ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA PERMANENTE DEL CONSEJO GENERAL, QUE ME PERMITÍ 

CONVOCAR CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO SETENTA Y SEIS, FRACCIÓN PRIMERA, DEL CÓDIGO 

ELECTORAL EN VIGOR Y DIECISÉIS, FRACCIÓN SEGUNDA, INCISO A, DEL REGLAMENTO DE 

REUNIONES Y SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE 

AGUASCALIENTES. SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO, PROCEDA AL PASE DE LISTA PARA VERIFICAR EL 

CUÓRUM LEGAL 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, MUY BUENAS NOCHES A TODAS Y A TODOS, 

EMPIEZO LA LISTA PARA DETERMINAR EL CUÓRUM LEGAL, CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA 

CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ (PRESENTE); GRACIAS, CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA 

HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ, AUSENTE AÚN… YA VA LLEGANDO… REPITO, 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (PRESENTE, 

BUENAS TARDES); MUY BUENAS TARDES, CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA 

LOERA SANDOVAL, ELLA SE ENCUENTRA COMO COMISIONADA PARA LA ENTREGA DE PAQUETES 

ELECTORALES, PARA DEJARLOS AQUÍ EN LA BODEGA; CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE 

JESÚS MACÍAS MACÍAS (BUENA TARDE SECRETARIO); CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER 

MOJARRO ROSAS, ÉL TAMBIÉN SE ENCUENTRA EN LA COMISIÓN PARA LA ENTREGA DE PAQUETES 

ELECTORALES, AQUÍ EN LA BODEGA; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA 

RAMÍREZ VELÁZQUEZ (PRESENTE, BUENAS NOCHES); CONSEJERA ELECTORAL, HAGO CONSTAR QUE 

EN ESTE MOMENTO SE ESTÁ INCORPORANDO EL CONSEJERO ELECTORAL, LICENCIADO JAVIER 

MOJARRO ROSAS (MUY BUENAS NOCHES A TODOS Y A TODAS) CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO 

FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (MUY BUENAS NOCHES MAESTRO); BUENAS NOCHES, 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL (AUSENTE); REPRESENTANTE DEL PARTIDO 

REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL (AUSENTE); REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 

DEMOCRÁTICA (AUSENTE); REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO (AUSENTE); 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO (AUSENTE); REPRESENTANTE DEL 

PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, LICENCIADO GABRIEL SÁNCHEZ GARCÍA (PRESENTE); 

GRACIAS, REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA (AUSENTE); REPRESENTANTE DE LA 

CANDIDATURA INDEPENDIENTE (AUSENTE); REPRESENTANTE DE LA VOCAL EJECUTIVA DE LA JUNTA 

LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO 

(AUSENTE) CONSEJERA PRESIDENTA, LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA PARA LA PRESENTE SESIÓN 

EXTRAORDINARIA ES LA SIGUIENTE: SEIS CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES INCLUIDA 

USTED, UNA REPRESENTACIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y EL DE LA VOZ, POR LO QUE CON 

FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO SETENTA Y OCHO, FRACCIÓN CUARTA, DEL CÓDIGO ELECTORAL, 

DECLARO LA EXISTENCIA DEL CUÓRUM LEGAL PARA LLEVAR A CABO LA PRESENTE SESIÓN, POR LO 
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QUE A CONTINUACIÓN LA CONSEJERA PRESIDENTA HARÁ DECLARATORIA DE INSTALACIÓN, POR 

FAVOR NOS PONEMOS DE PIE. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SIENDO LAS DIECINUEVE HORAS CON VEINTINUEVE MINUTOS DEL DÍA SEIS DE JUNIO DEL AÑO DOS 

MIL VEINTICUATRO, DECLARO LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 

PERMANENTE, SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO, POR FAVOR DENOS A CONOCER EL 

PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN, NOS SENTAMOS POR FAVOR. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO QUE EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE 

SESIÓN EXTRAORDINARIA PERMANENTE, FUE PROPORCIONADO A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA 

DIGITAL A LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL Y ES EL SIGUIENTE: CONCLUSIÓN 

DEL CÓMPUTO FINAL DE LA ELECCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE COSÍO, POR EL PRINCIPIO DE 

MAYORÍA RELATIVA, EN EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE DOS MIL VEINTITRÉS, DOS MIL 

VEINTICUATRO EN AGUASCALIENTES. PUNTO NÚMERO DOS: PROYECTO DE ACUERDO DEL 

CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE EL CUAL, SE DECLARA LA 

VALIDEZ DE LA ELECCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE COSÍO, POR EL PRINCIPIO DE MAYORÍA RELATIVA, 

EN EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE DOS MIL VEINTITRÉS, DOS MIL VEINTICUATRO EN 

AGUASCALIENTES, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO DOSCIENTOS VEINTICINCO DEL CÓDIGO 

ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES Y PUNTO NÚMERO TRES: EXPEDICIÓN Y ENTREGA DE 

LA CONSTANCIA DE MAYORÍA A LA PLANILLA ELECTA EN EL AYUNTAMIENTO DE COSÍO, POR EL 

PRINCIPIO DE MAYORÍA RELATIVA, EN EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE DOS MIL VEINTITRÉS, 

DOS MIL VEINTICUATRO EN AGUASCALIENTES, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SEÑOR SECRETARIO, INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL, ESTÁ A SU 

CONSIDERACIÓN EL PRESENTE PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA, SI HAY ALGUNA OBSERVACIÓN 

MANIFIÉSTENLO POR FAVOR, NO HABIENDO OBSERVACIONES SEÑOR SECRETARIO, POR FAVOR 

LEVANTE LA VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

ASÍ SE HARÁ CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, QUIENES ESTÉN 

DE ACUERDO EN APROBAR EL ORDEN DEL DÍA AL QUE ACABO DE DAR LECTURA, FAVOR DE 

MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO, MUCHAS GRACIAS, MUCHAS GRACIAS, CONSEJERA 

PRESIDENTA LE COMUNICO QUE EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA PLANTEADO EN ESTA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA PERMANENTE, HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS 

CONSEJEROS ELECTORALES PRESENTES. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SEÑOR SECRETARIO, PROCEDA AL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA QUE NOS OCUPA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO QUE EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ES LA 

CONCLUSIÓN DEL CÓMPUTO FINAL DE LA ELECCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE COSÍO, POR EL 

PRINCIPIO DE MAYORÍA RELATIVA, EN EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE DOS MIL VEINTITRÉS, 

DOS MIL VEINTICUATRO EN AGUASCALIENTES. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIO EJECUTIVO, EN ESTE MOMENTO CONTINUAREMOS CON EL CÓMPUTO DE LA 

ELECCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE COSÍO, PARA LO CUAL SE REALIZARÁ LA APERTURA DE LOS 

PAQUETES ELECTORALES QUE QUEDARON PENDIENTES, EN VIRTUD DE LA PETICIÓN PLANTEADA 

POR EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, PARA LO CUAL 

ENLISTARÉ LOS TRECE PAQUETES ELECTORALES QUE YA FUERON CONTADOS POR EL CONSEJO 

MUNICIPAL ELECTORAL, ASÍ COMO LOS SIETE PAQUETES ELECTORALES PENDIENTES. PAQUETES 

ELECTORALES CONTADOS: TRESCIENTOS OCHENTA Y SIETE BÁSICA, TRESCIENTOS OCHENTA Y SIETE 

CONTIGUA UNO, TRESCIENTOS OCHENTA Y SIETE CONTIGUA TRES, TRESCIENTOS OCHENTA Y OCHO 

BÁSICA, TRESCIENTOS OCHENTA Y OCHO CONTIGUA UNO, TRESCIENTOS OCHENTA Y OCHO 

CONTIGUA DOS, TRESCIENTOS OCHENTA Y NUEVE CONTIGUA DOS, TRESCIENTOS NOVENTA BÁSICA, 

TRESCIENTOS NOVENTA CONTIGUA UNO, TRESCIENTOS NOVENTA CONTIGUA DOS, TRESCIENTOS 

NOVENTA CONTIGUA TRES, TRESCIENTOS NOVENTA Y UNO BÁSICA, TRESCIENTOS NOVENTA Y UNO 

CONTIGUA UNO. DARÉ LECTURA AHORA A LOS PAQUETES ELECTORALES POR CONTAR: 

TRESCIENTOS OCHENTA Y SIETE CONTIGUA UNO, PERDÓN CORRIJO, TRESCIENTOS OCHENTA Y SIETE 

CONTIGUA DOS, TRESCIENTOS OCHENTA Y SIETE CONTIGUA CUATRO, TRESCIENTOS OCHENTA Y 

OCHO CONTIGUA TRES, TRESCIENTOS OCHENTA Y NUEVE BÁSICA, TRESCIENTOS OCHENTA Y NUEVE 

CONTIGUA UNO, TRESCIENTOS NOVENTA Y UNO CONTIGUA DOS, TRESCIENTOS NOVENTA Y UNO 

CONTIGUA TRES, PARA EFECTO DE REALIZAR EL RECUENTO, INSTRUYO A LAS PERSONAS AUXILIARES 

QUE TRASLADEN ESTOS SIETE PAQUETES SEÑALADOS, PARA COMENZAR CON LOS TRABAJOS DE 

RECUENTO POR FAVOR, VAMOS A ESPERAR AQUÍ EN LA MESA A QUE TRAIGAN LOS PAQUETES… 

 

 

(TRASLADO DE PAQUETES DE LA BODEGA A LA SALA DE SESIONES DEL INSTITUTO ESTATAL 

ELECTORAL DE AGUASCALIENTES) 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

VAMOS A CONTINUAR CON LOS TRABAJOS, ANTES DE PROCEDER AL CONTEO, ANTES DE PROCEDER 

A LA APERTURA DE LOS PAQUETES, TIENE EL USO DE LA VOZ EL SECRETARIO EJECUTIVO. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CON MUCHO GUSTO, CONSEJERA PRESIDENTA INFORMO QUE DERIVADO A LA SITUACIÓN QUE 

ESTAMOS ATENDIENDO EN ESTE DÍA, SE VA A TOMAR PRIMERO PROTESTA AL REPRESENTANTE DEL 

CANDIDATO INDEPENDIENTE PARA EL AYUNTAMIENTO DE COSÍO, EN ESTE CASO SERÍA EL 

CIUDADANO VLADIMIR EUSEBIO VLAJOVICH DELGADO, QUIÉN SE OSTENTA EN ESTE MOMENTO 

COMO REPRESENTANTE PROPIETARIO DE DICHO CANDIDATO INDEPENDIENTE PARA EL 

AYUNTAMIENTO DE COSÍO, ASÍ MISMO CONSEJERA PRESIDENTA, INFORMO QUE SE ESTA 

PRESENTANDO ANTE LA MESA, LA LICENCIADA SANDRA IVONNE GALINDO DELGADO, COMO 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL ANTE ESTE CONSEJO GENERAL Y A SU VEZ SE 

ESTA PRESENTANDO ANTE ESTA MESA, EL LICENCIADO JORGE ALBERTO AGUIRRE GARCÍA COMO 

REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, PARA EN ESTE CASO 

HACER LA TOMA DE PROTESTA POR FAVOR.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

NOS PONEMOS DE PIE POR FAVOR, CIUDADANO VLADIMIR EUSEBIO VLAJOVICH DELGADO, 

REPRESENTANTE DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE A LA PRESIDENCIA MUNICIPAL DE COSÍO, 

CIUDADANO JORGE ALBERTO AGUIRRE GARCÍA, REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO DE LA 

REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, LICENCIADA SANDRA IVONNE GALINDO DELGADO, DELGADILLO 

PERDÓN, PROTESTAN USTEDES GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS 

ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, EL CÓDIGO 

ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL CARGO 

QUE SE LES HA CONFERIDO. 

 

CIUDADANO VLADIMIR EUSEBIO VLAJOVICH DELGADO, REPRESENTANTE DE LA CANDIDATURA 

INDEPENDIENTE A LA PRESIDENCIA MUNICIPAL DE COSÍO, CIUDADANO JORGE ALBERTO AGUIRRE 

GARCÍA, REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, 

LICENCIADA SANDRA IVONNE GALINDO DELGADILLO : 

SÍ, PROTESTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SI HACE LO HICIEREN, QUE LA LEY, LA SOCIEDAD Y LOS ACTORES POLÍTICOS QUE LES OTORGAN SU 

CONFIANZA Y SU ALTO SENTIDO DEL HONOR, SE LOS PREMIEN EN JUSTICIA Y SI ASÍ NO LO HICIEREN, 

QUE SE LOS DEMANDEN, BIENVENIDOS, BIENVENIDAS, MUCHAS GRACIAS, TOMAMOS ASIENTO POR 

FAVOR, CONTINÚE SEÑOR SECRETARIO. 
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SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

PREVIO A CONTINUAR CON NUESTRA SESIÓN, HAGO CONSTAR CONSEJERA PRESIDENTA QUE SE 

ENCUENTRA LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO MORENA, LICENCIADO RUBÉN ROSALES ANDRADE 

MUY BUENAS NOCHES. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA LICENCIADO RUBÉN ROSALES ANDRADE: 

GRACIAS, BUENAS NOCHES A TODOS Y A TODAS. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

EN ESTE CASO CONSEJERA PRESIDENTA, ASIMISMO CONSEJERA PRESIDENTA, HAGO CONSTAR QUE 

SE ENCUENTRA LA CONSEJERA ZAYRA FABIOLA LOERA MUY BUENAS NOCHES. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL: 

PRESENTE SECRETARIO. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

EN ESTE CASO, A CONTINUACIÓN LO QUE VAMOS A HACER ES, LOS COMPAÑEROS QUE SE 

ENCUENTRAN ACREDITADOS A TRAVÉS DEL ACUERDO PREVIO SE HIZO EN ESTA HERRADURA, VAN 

A ESTAR PASANDO LO QUE CORRESPONDEN, LOS PAQUETES CORRESPONDIENTES QUE SE VAN A 

ESTAR RECONTANDO DURANTE ESTA, DURANTE ESTA SESIÓN, COMO YA BIEN LO HABÍA SEÑALADO 

LA CONSEJERA PRESIDENTA, HAGO NOTAR DE NUEVA CUENTA CUÁLES SON LOS PAQUETES QUE SE 

VAN A ESTAR RECONTANDO, ES EL TRESCIENTOS OCHENTA Y SIETE CONTIGUA DOS, TRESCIENTOS 

OCHENTA Y SIETE CONTIGUA CUATRO, TRESCIENTOS OCHENTA Y OCHO CONTIGUA TRES, 

TRESCIENTOS OCHENTA Y NUEVE BÁSICA, TRESCIENTOS OCHENTA Y NUEVE CONTIGUA UNO, 

TRESCIENTOS NOVENTA Y UNO CONTIGUA DOS Y TRESCIENTOS NOVENTA Y UNO CONTIGUA TRES, 

EN ESE CASO, LOS COMPAÑEROS VAN A IRLOS PASANDO AL FRENTE, VAN A ABRIRLO, VAN A SACAR 

LO QUE CONOCEMOS COMO, BORRA, NO SÉ EL TÉRMINO MÁS COLOQUIAL, PARA QUE VEAN CUÁL 

ES EL CONTENIDO DEL PAQUETE, ASÍ COMO LOS PAQUETITOS DE LOS VOTOS NO UTILIZADOS, LOS 

VOTOS NULOS Y LOS VOTOS VALIDOS, PARA DESPUÉS HACER LA SEPARACIÓN DE LOS MISMOS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

TIENE EL USO DE LA VOZ LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA CIUDADANO JORGE ALBERTO 

AGUIRRE GARCÍA: 

PRIMERAMENTE, MUY BUENAS TARDES A TODOS, QUISIERA MANIFESTAR ALGUNAS 

CONSIDERACIONES Y HECHOS QUE SUCEDIERON EL DÍA DE AYER EN LA SESIÓN DEL AYUNTAMIENTO 
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DE COSÍO, PARA TENER UNA VISIÓN CLARA DE EL PORQUÉ ESTAMOS AQUÍ, TENGO AQUÍ UNA 

RELACIÓN CRONOLÓGICA DE HECHOS Y ANOMALÍAS QUE ME GUSTARÍA SER, QUE FUERAN SUJETAS 

A CONSIDERACIÓN AQUÍ DENTRO DE ESTE CONSEJO Y PUES BUENO QUISIERA QUE SE ME 

PERMITIERA HACER ESTAS CONSIDERACIONES. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

ADELANTE, VAMOS CONTANDO EL TIEMPO DE SU PARTICIPACIÓN SECRETARIO. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA CIUDADANO JORGE ALBERTO 

AGUIRRE GARCÍA: 

MUY BIEN PRIMERAMENTE, EMPEZAMOS LA SESIÓN CON TODA NORMALIDAD A LAS OCHO DE LA 

MAÑANA, POSTERIORMENTE OCURRIERON ALGUNAS IRREGULARIDADES COMO LAS, COMO LO 

FUERON LA APERTURA, SIN FUNDAMENTO NI MOTIVO LEGAL DE LA CASILLA TRESCIENTOS 

NOVENTA BÁSICA Y TRESCIENTOS NOVENTA CONTIGUA DOS, ESTO SIN QUE HUBIERA 

IRREGULARIDADES DENTRO DE LAS MISMAS Y EL ARGUMENTO DE LOS CONSEJEROS FUE QUE 

HABÍAN LLEGADO A UN ACUERDO QUE NO ESTABA SUSTENTADO POR ESCRITO, ENTONCES NO SÉ, 

NUNCA SUPIMOS A QUÉ ACUERDO SE REFERÍA, A LAS SIETE PM APROXIMADAMENTE, EL SISTEMA 

FALLÓ NO SE PUDIERON CONTAR, NI SUBIR AL SISTEMA LOS VOTOS, ENTONCES QUEDAMOS EN 

UNA SUSPENSIÓN INDEFINIDA DURANTE APROXIMADAMENTE DOS HORAS, DESPUÉS A LAS NUEVE 

PM SE EMPEZARON A CONTAR LOS VOTOS Y POSTERIORMENTE SE DECRETÓ, AL VER QUE LOS 

VOTOS TENÍAN LA DIFERENCIA ENTRE EL PRIMER Y EL SEGUNDO LUGAR ERA MENOR AL 1%, EL 

PRESIDENTE DE LA SESIÓN DEL CONSEJO MUNICIPAL DE COSÍO DIJO TEXTUALMENTE: “VOY A 

DECRETAR UN RECESO, ESTOS PAQUETES LOS VAMOS A CONTAR HASTA MAÑANA”, LO CUAL 

CONTRAVIENE EN TODA LEGALIDAD EL MOTIVO Y EL FUNDAMENTO, LA RAZÓN DE SER DE LA 

SESIÓN, QUE TIENE QUE SER ININTERRUMPIDA HASTA QUE SE CUENTE LA TOTALIDAD DE LOS 

VOTOS Y SE ENTREGUE LA CONSTANCIA DE MAYORÍA AL GANADOR, COSA QUE NO SUCEDIÓ, 

POSTERIORMENTE, UNOS MINUTOS DESPUÉS EL CONSEJERO HIZO ALGUNAS LLAMADAS Y 

DURANTE DOS HORAS ESTÁBAMOS EN LA INCERTIDUMBRE, PORQUE NOS DIJO QUE NO NOS 

PODÍAMOS IR, QUE YA NO IBA A HABER UN RECESO, QUE SE TENÍAN QUE CONTAR TODOS LOS 

VOTOS, SIN EMBARGO EL SISTEMA NO LO PERMITÍA, ENTONCES PUES CLARAMENTE SE 

INFRINGIERON AHÍ VARIAS PRINCIPIOS ELECTORALES, AL SUSPENDER LA SESIÓN Y LUEGO 

REANUDARLA, PERO SIN QUE PUDIÉRAMOS HACER EL RECONTEO Y ADEMÁS NO NOS PERMITIERON 

ENTREGAR UN ESCRITO, SOLICITANDO LEGALMENTE CONFORME AL ARTÍCULO DOSCIENTOS 

VEINTICUATRO DE LA LEGISLACIÓN, DOSCIENTOS VEINTIOCHO DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL, 

SOLICITANDO EL CONTEO TOTAL DE LAS BOLETAS Y PUES BUENO, APROXIMADAMENTE A LAS ONCE 

CINCUENTA, SIN MEDIAR RAZÓN DE POR MEDIO, NOS DIJERON QUE LA SESIÓN SE SUSPENDÍA 

PORQUE SE HABÍAN RETIRADO TRES CONSEJEROS Y NO HABÍA CUÓRUM PARA SEGUIR, ENTONCES 

PUES BUENO, ESTAS FUERON ALGUNAS ANOMALÍAS Y NO QUISIERA DEJAR DE DECIR, QUE 
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DURANTE TODO EL PROCEDIMIENTO SE VIERON SESGOS DE CRITERIO, QUE NO IBAN DE ACUERDO 

A AL CUADERNILLO DEL INE Y AL CUADERNILLO DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, CON RELACIÓN 

A LOS VOTOS NULOS Y A LOS VOTOS VÁLIDOS, TODA VEZ QUE EN TODAS LAS CASILLAS HUBO 

CRITERIOS DISPARES AL RESPECTO DE ESTO, HUBO MUCHOS VOTOS NULOS QUE SE LE DIERON A LA 

CANDIDATURA INDEPENDIENTE, SIN MÁS RAZÓN QUE EL CRITERIO DE ALGUNOS CONSEJEROS, QUE 

AL PARECER FUERON SUJETOS A PRESIONES EXTERNAS, POR LO QUE INDICA PUES LO QUE HAN 

DICHO EN LA SESIÓN PREVIA ESTA Y LOS MISMOS CONSEJEROS EN SUS CARTAS DE RENUNCIA, 

ENTONCES EXIJO Y SOLICITO EN ESTE MOMENTO QUE PARA DAR CERTEZA Y CREDIBILIDAD A TODA 

LA ELECCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE COSÍO, SE APERTUREN TODOS LOS PAQUETES Y SE 

RECUENTEN EN ESTE MOMENTO, PORQUE SIN DUDA ALGUNA Y EN PALABRAS DE ALGUNOS 

CONSEJEROS Y DE LA SESIÓN PREVIA QUE TUVIERON, HUBO PRESIONES EXTERNAS QUE HICIERON 

QUE LOS CONSEJEROS ELECTORALES DE COSÍO NO FUERAN OBJETIVOS AL VALORAR Y AL CONTAR 

LOS VOTOS, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SEÑOR REPRESENTANTE, SE TOMA NOTA DE SUS MANIFESTACIONES SIN EMBARGO SÍ HE 

DE DECIR, QUE ESTE CONSEJO GENERAL TUVO CONOCIMIENTO DE QUE NO TENÍA YA CUÓRUM 

SUFICIENTE PARA CONTINUAR CON LOS TRABAJOS DE ESTE CÓMPUTO Y EN RAZÓN DE ELLO Y TODA 

VEZ POR LA PRESENTACIÓN DEL ESCRITO DEL PRESIDENTE DEL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE 

COSÍO, ES QUE SE DETERMINÓ REALIZAR, EL CONCLUIR EL CÓMPUTO CORRESPONDIENTE AQUÍ EN 

LA SEDE, A TRAVÉS DE EL CONSEJO GENERAL, SE EMITIÓ UN ACUERDO EN LA SESIÓN QUE TUVIMOS 

PREVIAMENTE A ESTA Y EN RAZÓN DE ELLO TAMBIÉN FUE QUE SE ORDENÓ EL TRASLADO DE LOS 

PAQUETES QUE ESTABAN PENDIENTES DE RECUENTO PARA DAR CONTINUIDAD Y ATENDER LA 

SOLICITUD DE RECUENTO, NO PODEMOS IRNOS A LA REALIZACIÓN DEL RECUENTO DE LOS 

PAQUETES QUE YA FUERON PREVIAMENTE RECONTADOS POR EL CONSEJO MUNICIPAL, TODA VEZ 

QUE ES UN ACTO DE UNA AUTORIDAD QUE YA FUE CONSUMADO, TIENE EL USO DE LA VOZ LA 

REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO, TIENE EL USO LA VOZ EL SECRETARIO EJECUTIVO. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

PREVIO A CONSEJERA PRESIDENTA, HAGO CONSTAR QUE SE ENCUENTRA LA REPRESENTACIÓN DEL 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EL LICENCIADO BRANDON AMAURI, MUY BUENAS 

NOCHES. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL LICENCIADO BRANDON 

AMAURI CARDONA MEJÍA: 

PRESENTE, BUENAS NOCHES. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

AHORA SÍ TIENE EL USO DE LA VOZ LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LICENCIADA SANDRA IVONNE GALINDO 

DELGADILLO: 

MUCHAS GRACIAS, BUENAS NOCHES, DE FAVOR NOS GUSTARÍA, BUENO A MI EN LO PERSONAL ME 

GUSTARÍA CONOCER, EL ESCRITO QUE PRESENTÓ EL PRESIDENTE CONSEJERO DEL MUNICIPIO DE 

COSÍO, PARA LA SOLICITUD QUE COMENTA USTED PRESIDENTA, ESO EN PRIMER MOMENTO, Y EN 

SEGUNDO MOMENTO, SI NO ES POSIBLE LA APERTURA DE TODAS Y CADA UNA DE LAS BOLETAS YA 

CONTADAS, SÍ ME GUSTARÍA QUE POR LO MENOS LAS RESERVADAS PUDIERAN CONSIDERARSE, EN 

VIRTUD DE QUE SÍ TENÍAN ALGUNOS CRITERIOS ANÓMALOS, PERO, COMO YA LO COMENTÓ MI 

COMPAÑERO REPRESENTANTE DEL PRD, SÍ HABÍA UNA COHESIÓN EN RELACIÓN A LOS VOTOS, QUE 

CÓMO LOS ESTABAN VALORANDO, ENTONCES Y LO VIMOS BASTANTE VISIBLE, ERA MUY VISIBLE Y 

SÍ NOS GUSTARÍA QUE CONSIDERARA USTED PRESIDENTA, POR LO MENOS LA VALORACIÓN, PARA 

QUE SE DÉ CUENTA DE LAS ANOMALÍAS QUE ESTABAN PASANDO, PORQUE ERA MUY OBVIO QUE 

HABÍA VOTOS NULOS Y FUERON CONSIDERADOS VÁLIDOS, ME GUSTARÍA QUE LO TOMARA EN 

CONSIDERACIÓN. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SEÑORITA REPRESENTANTE, SI BIEN COMO YA LO COMENTABA, SE TOMÓ UN ACUERDO 

POR PARTE DE ESTE CONSEJO GENERAL QUE TIENE LOS EFECTOS DE REALIZAR LA CONCLUSIÓN DEL 

CÓMPUTO RESPECTO DE LOS SIETE PAQUETES QUE FALTABAN POR SER RECONTADOS, SIN 

EMBARGO, CONSULTO A MIS COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS CONSEJEROS SI DESEAN REALIZAR 

ALGUNA MANIFESTACIÓN AL RESPECTO, TIENE EL USO DE LA VOZ LA CONSEJERA ELECTORAL ZAYRA 

LOERA. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL: 

SÍ MUCHAS GRACIAS, LA IDEA DE QUE CUANDO HACEMOS UN RECUENTO, UN NUEVO RECUENTO, 

UN NUEVO ESCRUTINIO Y CÓMPUTO, LA IDEA ES GENERAR UN NUEVO DOCUMENTO QUE TENGA 

TODA LA FIDELIDAD Y TODA LA CERTEZA, EN ESE SENTIDO NUESTROS CONSEJOS DISTRITALES Y 

MUNICIPALES, TIENEN CIERTA AUTONOMÍA PARA LLEVAR A CABO SUS SESIONES Y TENER CIERTA 

RESPONSABILIDAD SOBRE LOS ACTOS QUE SE DESARROLLAN DENTRO DE NUESTRAS MESAS AL 

IGUAL QUE NOSOTROS, HAY QUE DECIR QUE EL CONSEJO MUNICIPAL DE COSÍO, YA NOS ENTREGÓ 

EL ACTA QUE CONOCEMOS COMO ACTA CUATRO, QUE ES ESA ACTA DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO 

DONDE YA SE SUPONE QUE LOS VOTOS RESERVADOS, YA FUERON RESUELTOS O FUERON TRATADOS 

EN UNA MESA Y SE AUMENTAN A ESTAS ACTAS NUEVAS, QUE TOMAN EL LUGAR DE LAS ACTAS DE 

LAS CASILLAS QUE FORMARON LOS FUNCIONARIOS DE MESA DIRECTIVA DE CASILLA, EN ESTE 

SENTIDO, EL PRESIDENTE FRENTE A LAS OFICIALES ELECTORALES, YA NOS ENTREGÓ ESAS TRECE 
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ACTAS, SE LAS ENTREGAMOS AL SECRETARIO EJECUTIVO PARA SU RESGUARDO Y EN ESAS YA ESTÁN 

PLASMADOS LOS RESULTADOS QUE EL DÍA DE AYER, EN PRESENCIA DE LOS REPRESENTANTES ANTE 

EL CONSEJO MUNICIPAL, SE DESARROLLÓ ESTE PROCESO, ENTONCES AHORITA LO QUE NOSOTROS 

TENEMOS QUE HACER, PORQUE RECUERDEN QUE LOS PAQUETES ELECTORALES SE ABREN BAJO 

CIERTAS CAUSALES, VOLVERLOS A ABRIR, PUES PODRÍAMOS COMETER INCLUSO UN 

PROCEDIMIENTO NO ADECUADO, EN ESE SENTIDO LO QUE NOS REPORTA EL SISTEMA Y LO QUE 

NOS REPORTA EL CONSEJERO, ES QUE FALTARON SIETE PAQUETES, PORQUE SE PIDIÓ EL NUEVO 

CONTEO ESCRUTINIO Y CÓMPUTO DE LA TOTALIDAD DE LAS CASILLAS, SE ESTABLECE QUE HAY UNA 

DIFERENCIA ENTRE EL UNO Y ENTRE PRIMER Y SEGUNDO LUGAR MENOR AL 1%, Y ES POR ESO QUE 

SE VA A HACER EL RECUENTO TOTAL PERO DE LAS CASILLAS FALTANTES, QUE DEL CONSEJO 

MUNICIPAL, ES CUANTO PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS CONSEJERA, TIENE EL USO DE LA VOZ EL CONSEJERO JAVIER MOJARRO. 

 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS: 

MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, MUY BUENAS NOCHES YA, A TODAS LAS 

PERSONAS QUE NOS ACOMPAÑAN EN ESTA SESIÓN PERMANENTE, ES MUY IMPORTANTE 

REACCIONANDO A LOS COMENTARIOS DE LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS, RECORDAR QUE 

EL PROCESO ELECTORAL, UNO DE SUS PRINCIPIOS RECTORES ES EL PRINCIPIO DE DEFINITIVIDAD, 

TANTO DE SUS ETAPAS, COMO DE SUS ACTOS Y EN ESE SENTIDO NOSOTROS ESTAMOS 

IMPOSIBILITADOS A REPETIR UN ACTO ELECTORAL QUE YA HA SIDO LLEVADO A CABO POR EN SU 

MOMENTO, LA AUTORIDAD COMPETENTE O CON ATRIBUCIONES PARA ELLO, SIN EMBARGO 

USTEDES SIEMPRE TENDRÁN LA POSIBILIDAD DE ESTABLECER MEDIANTE UN MEDIO DE 

IMPUGNACIÓN EN EL MOMENTO PROCESAL OPORTUNO, LAS IRREGULARIDADES QUE A SU JUICIO 

PUDIESEN HABER SUCEDIDO, BUSCANDO QUE UNA AUTORIDAD JURISDICCIONAL, QUE SÍ TIENE SU 

COMPETENCIA LA POSIBILIDAD DE REVIVIR O REABRIR O REPETIR ALGUNA DE LAS ETAPAS O DE LOS 

ACTOS DENTRO DE UN PROCESO ELECTORAL, COMO LO PUEDE SER EL CÓMPUTO MUNICIPAL, EN 

ESTE CASO, EL MOTIVO DE ESTA SESIÓN, ES CONCLUIR LA PARTE QUE DENTRO DE ESTE CÓMPUTO 

NO SE HA LLEVADO A CABO, CONFORME A LA ÚLTIMA PETICIÓN REALIZADA POR EL PARTIDO DE LA 

REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA A LA QUE SE HACE REFERENCIA EN ESTA MESA HACE UNOS 

INSTANTES, ENTONCES, TOMAMOS CON MUCHO RESPETO LA NARRATIVA QUE NOS HAN 

ESTABLECIDO PERO, SÍ DEFINITIVAMENTE TENEMOS QUE AVANZAR CON LO QUE APROBAMOS EN 

EL ACUERDO DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA QUE TUVIMOS HACE UN PAR, HACE UNAS HORAS, EN 

ESTE INSTITUTO ELECTORAL, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA, MUCHAS GRACIAS. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SEÑOR REPRESENTANTE, TIENE EL USO DE LA VOZ LA CONSEJERA ELECTORAL MARIANA 

RAMÍREZ. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ: 

GRACIAS, PUES CREO QUE YA MIS COMPAÑEROS LO CONTESTARON, ERA BÁSICAMENTE ESTA 

CUESTIÓN QUE INDEPENDIENTEMENTE DEL ACUERDO, COMO LO COMENTA EL CONSEJERO JAVIER, 

EN EL QUE ÚNICAMENTE SE APRUEBA RECONTAR ESTOS SIETE PAQUETES, ES PRECISAMENTE 

PORQUE NO PODEMOS REGRESARNOS DE ETAPAS, SABEMOS EN EL DERECHO ELECTORAL Y EN LA 

MATERIA ELECTORAL, TODOS LOS ACTOS GOZAN DE DEFINITIVIDAD, ENTONCES NO PODRÍAMOS 

ESTARNOS REGRESANDO DE PASOS, PRECISAMENTE PORQUE ESTO YA LO REALIZÓ UN ÓRGANO 

AUTÓNOMO, AHÍ TUVIERON SUS REPRESENTACIONES Y PROPIAMENTE APOYADOS EN EL 

CUADERNILLO DE VOTOS VÁLIDOS Y NULOS, SE EMITIERON LOS VOTOS POR ESE CONSEJO, NO 

PODEMOS NOSOTROS TAMPOCO ASEGURAR, INDEPENDIENTEMENTE DE ESTAS CUESTIONES QUE 

HEMOS SABIDO QUE HAN TENIDO PRESIONES, DE DÓNDE, DE QUIÉN, O POR QUÉ FUERON Y CREO 

QUE ESTARÍAMOS INVALIDANDO EL TRABAJO DE NUESTRAS Y NUESTROS COMPAÑEROS DEL 

CONSEJO MUNICIPAL, DICIENDO QUE, O SUPONIENDO, QUE ESTAS PRESIONES LES AFECTARON EN 

SU DESEMPEÑO, PERO BIEN LO DIJO EL CONSEJERO JAVIER TAMBIÉN, TIENEN USTEDES A SALVO 

SUS DERECHOS EN EL QUE OTRA INSTANCIA PODRÍA REVISAR ESOS, ESA CALIFICACIÓN DE LOS 

VOTOS QUE SÍ ES COMPETENTE PARA ESO, PERO NOSOTROS EN ESTE MOMENTO NO PODEMOS 

REGRESARNOS A ESAS ETAPAS Y LO ÚNICO POR ESTA CUESTIÓN LEGAL OBVIAMENTE, Y 

LEGALMENTE ÚNICAMENTE PODEMOS ABRIR ESTOS SIETE PAQUETES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS CONSEJERA, TIENE EL USO DE LA VOZ EL CONSEJERO ELECTORAL, MAESTRO FRANCISCO 

ROJAS Y ENSEGUIDA LA REPRESENTACIÓN DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE. 

 

CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, MUY BUENAS NOCHES A TODOS Y A TODAS, A VER EL 

ARTÍCULO DOSCIENTOS VEINTIOCHO DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, 

QUE JUSTAMENTE ES CON EL QUE SE FUNDAMENTA LA SOLICITUD REALIZADA POR LA 

REPRESENTACIÓN, DE LA PERSONA APARENTEMENTE EN SEGUNDO LUGAR, DE REALIZAR EL 

RECUENTO TOTAL DE VOTOS, EN LA PARTE FINAL DEL PÁRRAFO ESTABLECE DE LA FRACCIÓN SEXTA, 

AL REFERIRSE AL RECUENTO TOTAL DE VOTOS; EN TODO CASO, SE EXCLUIRÁN DEL PROCEDIMIENTO 

ANTERIOR, LAS CASILLAS QUE YA HUBIESEN SIDO OBJETO DE RECUENTO, AQUÍ ES IMPORTANTE 

SEÑALAR Y UN POCO RELACIONADO CON LO QUE MENCIONABA EL CONSEJERO JAVIER MOJARRO, 

QUE A TRAVÉS DEL RECURSO DE NULIDAD EXCLUSIVAMENTE, LA AUTORIDAD JURISDICCIONAL 

PUDIERA ORDENAR QUE SE REALIZARA UN NUEVO ESCRUTINIO Y CÓMPUTO EN SU TOTALIDAD, SIN 
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EMBARGO ESTO PUES DEFINITIVAMENTE TIENE QUE CUMPLIR CON CIERTAS CONSIDERACIONES, 

POR EJEMPLO, QUE NO COINCIDA LA INFORMACIÓN ASENTADA EN LAS ACTAS O QUE TENGAN 

IRREGULARIDADES, EN ESA LÓGICA ME PARECE QUE TAMBIÉN, ABONANDO UN POCO LO QUE 

MENCIONAN MIS COMPAÑEROS EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE LEGALIDAD, PUES ESTE ÓRGANO 

ELECTORAL SE ENCUENTRA RESTRINGIDO PARA REALIZAR ESE NUEVO ESCRUTINIO Y CÓMPUTO 

SOBRE LOS PAQUETES QUE YA FUERON OBJETO DE EL NUEVO ESCRUTINIO Y CÓMPUTO EL DÍA DE 

AYER, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA, MUCHAS GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS CONSEJERO, TIENE EL USO DE LA VOZ LA REPRESENTACIÓN DE LA CANDIDATURA 

INDEPENDIENTE. 

 

REPRESENTANTE DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE CIUDADANO VLADIMIR EUSEBIO 

VLAJOVICH DELGADO: 

BUENAS NOCHES, SOLO PARA ACLARAR UN POCO Y DARLE CONTEXTO UN POCO A LAS 

DECLARACIONES DEL COMPAÑERO DEL REVOLUCIONARIO, DEL PARTIDO, DEL PRD, LAS CASILLAS 

QUE SE ABRIERON LA TRESCIENTOS NOVENTA BÁSICA Y LA CONTIGUA DOS, FUE POR UN ERROR EN 

EL LLENADO DE LAS ACTAS, DETECTADO INMEDIATAMENTE EN SU LLENADO, ENTONCES 

DETERMINARON QUE SE IBAN A ABRIR ESAS URNAS, POR PARTE DE LOS QUE HICIERON EL LLENADO 

DE LAS ACTAS, ENTONCES IBA EN AUTOMÁTICO DESDE QUE SE DIO EL, DESDE QUE SE GRITÓ, LAS 

EN EL CONSEJO DISTRITAL, SE DETECTÓ EL ERROR DE LLENADO, ERA MUY EVIDENTE Y MUY LÓGICO 

EL ERROR, POR ESO ERA PRÁCTICAMENTE EN AUTOMÁTICO QUE SE IBA A ABRIR, OTRA COSA, QUE 

PUES SÍ SE CAERÍA EN ILEGALIDAD EN VOLVER A ABRIR LOS DEMÁS PAQUETES, PORQUE ESE ESE 

PROCESO YA SE CONCLUYÓ, YA NOS QUEDAMOS EN LO QUE ES EL RECUENTO, SUBIMOS EL, SE 

SUBIÓ AL SISTEMA LO QUE FUE EL RECUENTO DE LAS NUEVAS ACTAS, ENTONCES SE QUEDÓ NADA 

MÁS POR LA DIFERENCIA DEL 1%, EL PROTOCOLO ES, QUE LA SOLICITUD DE LOS REPRESENTANTES 

DE PARTIDO, SE ABRIERAN EL OTRO RESTANTE PARA SU TOTALIDAD DE LAS URNAS, PERO NO 

CONSIDERO QUE SEA LEGAL ABRIRLAS TODAS NUEVAMENTE. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SEÑOR REPRESENTANTE, TIENE EL USO DE LA VOZ EN SU SEGUNDA INTERVENCIÓN, LA 

REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. 

 

REPRESENTANTE DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE CIUDADANO VLADIMIR EUSEBIO 

VLAJOVICH DELGADO: 

SÍ NADA MÁS TAMBIÉN, NO SE CONSIDEREN, QUE NOSOTROS NO TUVIMOS CONOCIMIENTO DE 

QUE SE HAYA LEVANTADO ALGÚN ACTA DE ESCRUTINIO, NO SE NOS HIZO EL CONOCIMIENTO A 

NOSOTROS EN ESE MOMENTO, CUANDO SUSPENDIERON, BUENO, CUANDO DEJARON DE LA SESIÓN 
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LOS CONSEJEROS, NO SE HABÍA LEVANTADO ABSOLUTAMENTE NINGÚN ACTA, NI SE HABÍA 

CONCLUIDO CON NINGÚN PROCESO O PRIMER PROCESO, NO TENEMOS ABSOLUTAMENTE 

CONOCIMIENTO DE ESO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SE TOMA NOTA, BIEN NO HABIENDO MÁS INTERVENCIONES, VAMOS A CONTINUAR AHORA SÍ CON 

LA APERTURA DE LOS PAQUETES QUE YA PREVIAMENTE FUERON ANUNCIADOS, PARA LO CUAL LE 

VOY A PEDIR A LAS PERSONAS AUXILIARES QUE REALICEN EL PROCEDIMIENTO DE APERTURA DEL 

PRIMER PAQUETE A RECONTAR, QUE ES EL CORRESPONDIENTE A LA SECCIÓN TRESCIENTOS 

OCHENTA Y SIETE, CONTIGUA DOS; VAMOS A TRASLADARNOS EL SECRETARIO EJECUTIVO Y SU 

SERVIDORA A LA MESA QUE ESTÁ ENFRENTE, PARA TENER UN ESPACIO MÁS ADECUADO PARA LOS 

TRABAJOS. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

SE HACE EL SEÑALAMIENTO DE QUE SE ENCUENTRA COMPLETAMENTE VACÍA EL PAQUETE 

ELECTORAL. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

(INAUDIBLE) BOLETAS INUTILIZADAS: CINCUENTA Y CUATRO Y CIENTO SETENTA Y TRES BOLETAS 

INUTILIZADAS, LO CORRESPONDIENTE AL VOTO NULO, (INAUDIBLE). 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

SE ESTÁN SEPARANDO LAS BOLETAS, EN PRIMERA INSTANCIA, A PRIMERA VISTA CORRESPONDE A 

LOS DE CANDIDATURA INDEPENDIENTE. 

 

 

SE REALIZA CONTEO DE VOTOS 

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

LOS RESERVADOS APLICAN SOLAMENTE PARA LOS VOTOS NULOS, BASADO EN QUE PERDÓN. SE 

RESERVA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

(INAUDIBLE) SE ESTÁ REGRESANDO LAS BOLETAS AL PAQUETE, SE VA A CERRAR Y POSTERIORMENTE 

SE VA LLEVAR A LA BODEGA. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

CONTINUAMOS… 

 

AUXILIAR: 

ESTÁ PENDIENTE POR QUE ESTA RESERVADO, PAN 54, PRI 97, PRD 14, PT 0, MOVIMIENTO 

CIUDADANO 108, MORENA 28, INDEPENDIENTE 224, COALICIÓN PAN PRI PRD 1, COALICIÓN PAN 

PRI 1, COALICIÓN PAN PRD 0, COALICIÓN PAN PRD 0, COALICIÓN PRI PRD 0, CANDIDATURAS NO 

REGISTRADAS 0, VOTOS NULOS 11, PENDIENTES RESERVADOS ESTÁN 7. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

CASILLA TRESCIENTOS OCHENTA Y SIETE, CONTIGUA CUATRO. 

 

AUXILIAR: 

ESTE VIENE COMPLETO 100. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BOLETAS SOBRANTES 200. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CORRESPONDEN A VOTOS NULOS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

18 NULOS. 

 

 

SE REALIZA CONTEO DE VOTOS 

 

 

AUXILIAR: 

VOY A REPETIR LAS CANTIDADES, BOLETAS SOBRANTES 200, PAN 72, PRI 78, PRD 6 PT 0, 

MOVIMIENTO CIUDADANO 107, MORENA 31, INDEPENDIENTE 195, COALICIÓN PAN PRI PRD 2, 

COALICIÓN PAN PRI 3, COALICIÓN PAN PRD 0, COALICIÓN PRI PRDD 0, CANDIDATURAS NO 

REGISTRADAS 0, VOTOS NULOS 8 Y TENEMOS EN RESERVA 5. 

 

AUXILIAR: 

CASILLA TRESCIENTOS OCHENTA Y OCHO, CONTIGUA TRES. 
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SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

SE ENCUENTRA COMPLETAMENTE VACÍA. 

 

AUXILIAR: 

BOLETAS SOBRANTES PRIMER BLOC COMPLETO CON 100, 47, 24 EN ESTE BLOCK. 

 

AUXILIAR: 

171 BOLETAS SOBRANTES. VOTOS NULOS: 6. INICIAMOS CON VOTOS VALIDOS, PARTIDO ACCIÓN 

NACIONAL: 57. PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL: 70. PRI 70. PRD: 2. PARTIDO DEL 

TRABAJO: 2. MOVIMIENTO CIUDADANO 96. MORENA: 25. CANDIDATO INDEPENDIENTE: 171. 

COALICIÓN PAN PRI PRD: 2. COALICIÓN PAN PRI: 2. 

 

AUXILIAR: 

VOY A REPETIR LA VOTACIÓN: BOLETAS SOBRANTES 171, PAN 57, PRI 70, PRD 2, PT 2, MOVIMIENTO 

CIUDADANO 96, MORENA 25, INDEPENDIENTE 171, COALICIÓN PAN PRI PRD 2, COALICIÓN PAN PRI 

2, CANDIDATURAS NO REGISTRADAS 0, VOTOS NULOS 6, Y TENEMOS EN RESERVA 5 VOTOS. 

 

AUXILIAR: 

TRESCIENTOS OCHENTA Y NUEVE BÁSICA, POR FAVOR. 

 

 

SE REALIZA CONTEO DE VOTOS 

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

CONSEJO, QUIÉN ESTÁ SOLICITANDO EL USO DE LA VOZ PERDÓN, LA REPRESENTACIÓN DE LA 

CANDIDATURA INDEPENDIENTE. 

 

REPRESENTANTE DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE CIUDADANO VLADIMIR EUSEBIO 

VLAJOVICH DELGADO: 

LO QUE COMENTA LA REPRESENTANTE DEL PAN, YO CREO QUE LO DEBIÓ HACER EN SU MOMENTO, 

AHORITA YA SE FIRMÓ UN ACTA Y SERÍA TOTALMENTE ILEGAL VOLVER A ABRIR OTRO PAQUETE QUE 

YA SE CERRÓ EN SU MOMENTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

TIENE EL USO DE LA VOZ LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. 
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REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL LICENCIADO BRANDON 

AMAURI CARDONA MEJÍA: 

INDEPENDIENTEMENTE DEL MOMENTO QUE MANIFIESTA AQUÍ EL COMPAÑERO, LO QUE PASA QUE 

LOS NÚMEROS NO VAN A DAR, PORQUE JUSTAMENTE EN LA SUMATORIA QUE SE ESTÁ HACIENDO 

DISTA DE UNO, PORQUE A PESAR DE QUE RESERVAMOS VOTOS, LA CANTIDAD DE VOTACIÓN ES LA 

MISMA, ENTONCES COMO SE REANUDA LA VOTACIÓN AL MISMO MOMENTO QUE ESTÁ 

HACIÉNDOSE EL CONTEO, LOS NÚMEROS AL FINAL NO VAN A COINCIDIR, ENTONCES DE TODOS 

MODOS SERÍA OCIOSO NO HACERLO, PORQUE TENDRÍAMOS QUE REANUDAR PARA QUE 

ARITMÉTICAMENTE NOS VUELVAN A DAR LOS MISMOS NÚMEROS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

TIENE USO DE LA VOZ LA CONSEJERA ZAYRA LOERA. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL: 

EL PAQUETE TODAVÍA ESTÁ EN MESA O NO. 

 

AUXILIAR: 

A LO QUE REFIEREN ES EL PAQUETE QUE YA SE CERRÓ Y ESTAMOS CON LA. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL: 

PERO ESTE TODAVÍA NO SE APERTURA, TODAVÍA NO SE SACANLAS BOLETAS. 

 

AUXILIAR: 

SI YA ES OTRO, ESE YA ES OTRO PAQUETE, DEL QUE HACEN REFERENCIA, ES EL QUE SE ACABA DE 

PONER EN EL CARRO PARA SU TRASLADO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

TIENE LA PALABRA LA REPRESENTACIÓN DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE. 

 

REPRESENTANTE DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE CIUDADANO VLADIMIR EUSEBIO 

VLAJOVICH DELGADO: 

(INAUDIBLE)….INIDAD YA NO SE PUEDE VOLVER A ABRIR EL LA URNA, PORQUE YA SE GENERÓ UN 

ACTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SÍ, BIEN NO SE HA IDO TODAVÍA EL PAQUETE, NO SE HA REGRESADO A LA BODEGA ESTAMOS EN EL 

PROCEDIMIENTO TODAVÍA, ENTONCES DE CONSEJERÍAS LES CONSULTO, TIENE EL USO DE LA VOZ 

LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. 
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REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LICENCIADA SANDRA IVONNE GALINDO 

DELGADILLO: 

SE HA AGOTADO EL PRINCIPIO DE DEFINITIVIDAD, EN VIRTUD DE QUE NO HEMOS FIRMADO ACTA, 

NO HAY UN ACTA DE ESCRUTINIO COMO LO COMENTABAN EN EL CASO ANTERIOR, DE QUE 

QUERÍAMOS EL RECUENTO DE OTRAS ACTAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

TIENE LA PALABRA LA CONSEJERA ZAYRA LOERA. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL: 

PARA ACLARAR LO DE LAS ACTAS, HAY QUE RECORDAR QUE LAS ACTAS SE FIRMAN UNA VEZ 

FINALIZADO EL PROCESO TAMBIÉN DE DELIBERACIÓN SOBRE LOS VOTOS VÁLIDOS Y LOS VOTOS 

NULOS ENTONCES EN ESTOS MOMENTOS SE HACE COMO PRELIMINAR, ES DECIR SE ESTÁ 

LLENANDO PERO NO TIENE LA TOTALIDAD DE LOS VOTOS PORQUE TODAVÍA TENEMOS QUE 

DELIBERAR SOBRE LOS QUE USTEDES DECIDIERON RESERVAR, ENTONCES POR ESA RAZÓN AHORITA 

NO SE LES PUEDEN ENTREGAR LAS ACTAS A FIRMA PORQUE FALTARÍAN VOTOS EN EL SENTIDO DE 

EL PAQUETE QUE SE ABRIÓ ANTERIORMENTE HAY UN PRINCIPIO QUE SE HACE EN LAS MESAS DE 

ESCRUTINIO Y CÓMPUTO EN EL SENTIDO DE QUE SI ESTE NO SE HA IDO A BODEGA CENTRAL PUES 

SE PODRÍA VOLVER A REVISAR EN ESE SENTIDO SI SE ESTÁ DETECTANDO QUE NO NOS VAN A DAR 

LAS SUMAS Y LO QUE TENEMOS QUE HACER ES REVISAR EL PAQUETE ANTERIOR YO IRÍA EN EL 

SENTIDO DE QUE TODA VEZ QUE EL PAQUETE TODAVÍA SE ENCUENTRA EN SALA DE SESIONES SE 

DIERA NUEVAMENTE LA REVISIÓN, PERO VOLVEMOS A LO MISMO ES DECISIÓN DE LA MAYORÍA DEL 

CONSEJO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

CONSEJERA MARIANA, ADELANTE. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ: 

GRACIAS, YO CREO QUE INDEPENDIENTEMENTE DE QUE SI SE HAGAN UN POCO MÁS OPORTUNAS 

ESTAS SOLICITUDES, SI AÚN TENEMOS EL PAQUETE, PRECISAMENTE LO QUE ESTAMOS BUSCANDO 

AQUÍ ES DAR CERTEZA, ENTONCES SI PODEMOS DAR CERTEZA CON UN RECUENTO RÁPIDO DE LOS 

BLOQUES, YA NO TANTO UNO POR UNO, SINO SIMPLEMENTE RÁPIDO, PODRÍAMOS HACER ESO Y 

POSTERIORMENTE EN LOS DEMÁS PAQUETES POR PRECISAMENTE, CREO QUE EN ESTA PARTE DE 

LA RESERVA DE VOTOS, ES DONDE PUEDE DARSE COMO ESTA CONFUSIÓN, AL FINAL NADA MÁS 

DAR UN CONTEO RÁPIDO DE POR BLOQUES COMO YA SE HABÍAN SEPARADO Y VISTO ESTE USTEDES 

Y OBVIAMENTE NOS TIENE QUE COINCIDIR CON LO QUE LLEVÁBAMOS, O VA A SALIR ESE ERROR, 

YO POR CERTEZA, DIRÍA QUE LO HICIÉRAMOS. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

TIENE EL USO DE LA VOZ EL CONSEJERO MACÍAS. 

 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS: 

CONCUERDO CON MIS COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS CONSEJEROS, EN FUNCIÓN A QUE ESTAMOS 

AQUÍ PARA CUMPLIR LOS PRINCIPIOS DE LA FUNCIÓN ELECTORAL, UNO DE ELLOS EL DE DAR 

CERTEZA, CONCUERDO QUE EL PAQUETE NO SE HA RETIRADO PUES DE NUESTRO ALCANCE, COMO 

PARA PODER HACER EL RECUENTO CORRESPONDIENTE Y ME PERMITIRÍA INCLUSIVE SUGERIR EL 

QUE VARIÁRAMOS UN POCO EL PROCEDIMIENTO, CREO QUE SI PARTIMOS DE PRIMERO DEPURAR 

CADA UNO DE LOS BLOQUES, ES DECIR DE BOLETAS SOBRANTES, VOTOS VÁLIDOS Y VOTOS NULOS, 

PARA QUE DE AHÍ PRIMERO RESERVEN Y UNA VEZ QUE SE SEPARE ESO, PROCEDAMOS A 

CONTABILIZAR, VAMOS A PODER HACERLO, ESTO PORQUE CREO QUE SI CUANDO ESTAMOS 

HACIENDO EL RECUENTO DE MANERA SIMULTÁNEA Y SE RESERVA ALGUNO, ES AHÍ DONDE 

PODREMOS O PODÍAMOS ESTAR PERDIENDO LA CUENTA Y OBVIAMENTE NO CUMPLIENDO CON EL 

PRINCIPIO CORRESPONDIENTE, A CONSIDERACIÓN. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS CONSEJERO, HABIENDO CONSENSO ENTRE LAS CONSEJERÍAS, TIENE EL USO DE LA VOZ LA 

CONSEJERA HILDA HERMOSILLO. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ: 

GRACIAS PRESIDENTA, EL ASUNTO AQUÍ ES QUE TENEMOS UN PAQUETE ELECTORAL ABIERTO, QUE 

ESTÁ EN PROCESO DE RECUENTO LA PROPUESTA QUE DEJARÍA A SU CONSIDERACIÓN, SERÍA 

REALIZAR EL RECUENTO DE ESTE PAQUETE ANTERIOR AL QUE HACE ALUSIÓN LA REPRESENTANTE 

DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, PARA EL FINAL Y UNA VEZ QUE SE HAYAN CONTABILIZADO LOS 

PAQUETES QUE TENEMOS PREVISTOS EN EL ORDEN PREVIAMENTE CONSIDERADO, DEJARLO HASTA 

EL FINAL, A SU CONSIDERACIÓN CONSEJERÍAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

DESPUÉS DE ESTE, DESPUÉS DE ESTE, ENTONCES POR CONSENSO DE CONSEJERÍAS, SE HACE EL 

RECUENTO, PERO YA NADA MÁS POR BLOQUES, CUANDO TERMINÉ ESTE PAQUETE QUE ESTÁ 

AHORITA EN PROCESO. 

 

 

SE CONTINÚA CON EL CONTEO DE VOTOS 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

(INAUDIBLE) INDEPENDIENTE… 

 

REPRESENTANTE DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE CIUDADANO VLADIMIR EUSEBIO 

VLAJOVICH DELGADO: 

YO CREO QUE PARA QUE NO ESTAR ABRIENDO LAS CASILLAS NUEVAMENTE CADA VEZ, YO CREO 

QUE HAY QUE CALIFICAR LOS VOTOS RESERVADOS AL FINAL DE CADA CONTEO, PARA PUES NO SÉ, 

DARLE AGILIDAD AL TEMA Y NO VOLVERNOS A REGRESAR OTRA VEZ A ABRIR CASILLAS 

NUEVAMENTE. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SE REFIERE A LA DISCUSIÓN DE LOS VOTOS RESERVADOS, LO HAREMOS, LO HAREMOS AL FINAL DEL 

CONTEO DE TODOS LOS PAQUETES. 

 

REPRESENTANTE DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE CIUDADANO VLADIMIR EUSEBIO 

VLAJOVICH DELGADO: 

SÍ NADA MÁS ES UNA PROPUESTA PARA…PORQUE SI NO, ENTONCES CADA VEZ VAMOS A ESTAR 

REGRESANDO A… Y NO NOS DA CERTEZA DE LOS VOTOS QUE VA A HABER EN UNA O EN OTRA, 

PERO… 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

TIENE EL USO DE LA VOZ LA CONSEJERA MARIANA RAMÍREZ. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ: 

GRACIAS, BUENO APARTE DE QUE ESTE PROCESO YA ESTÁ DETERMINADO, EN LOS LINEAMIENTOS, 

PERDÓN EN EL REGLAMENTO DE ELECCIONES, QUE TODOS SE RESERVAN Y SE DECIDEN AL FINAL, 

PRECISAMENTE ES PARA DARLE AGILIDAD, PORQUE SI NOS DETUVIÉRAMOS EN CADA CASILLA Y EN 

CADA VOTO A DISCUTIRLO, ES MÁS TARDADO QUE SI AL FINAL SE REÚNEN EN BLOQUES, SE VE CON 

EL CUADERNILLO DE VOTOS VÁLIDOS Y NULOS Y SE DECIDEN TODOS EN BLOQUE CONFORME A SI 

TIENEN LA SIMILITUD O EL MISMO QUE VAN POR LA MISMA LÍNEA, POR ASÍ DECIRLO, ENTONCES 

ESO LO HACE MÁS ÁGIL DE HECHO, ENTONCES AHORITA POR ESO MISMO, NI SIQUIERA TIENEN QUE 

DECIR EL PORQUÉ RESERVAN SUS VOTOS, SIMPLEMENTE SE RESERVAN, SE APARTAN Y EN SU 

MOMENTO AL FINAL AGRUPAREMOS TODOS Y SE DECIDE MÁS RÁPIDO, ENTONCES PRECISAMENTE 

PARA DARLE AGILIDAD, ES QUE SE RESERVAN, MÁS BIEN, SE DECIDEN AL FINAL. 
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REPRESENTANTE DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE CIUDADANO VLADIMIR EUSEBIO 

VLAJOVICH DELGADO: 

SÍ NADA MÁS YO QUERÍA COMENTABA ESO, PARA TRATAR DE DARLE CERTEZA, CASILLA POR CASILLA 

Y NO TENER QUE, DIGO SI LO QUE QUEREMOS ES CERTEZA Y NO AGILIDAD PUES, CREO QUE LO 

TENDREMOS QUE HACER ASÍ, PERO RESPETO Y ENTIENDO Y QUE ESTÁ EN LA LEY, GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SEÑOR REPRESENTANTE, TIENE EL USO DE LA VOZ EL CONSEJERO ELECTORAL JESÚS 

MACÍAS. 

 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS: 

GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, ES ÚNICAMENTE PARA ABUNDAR UN POCO MÁS RESPECTO DE 

LO QUE SE ESTÁ COMENTANDO, EL PROCEDIMIENTO DE REALIZACIÓN DE CÓMPUTO YA SEA EN 

PUNTOS O BIEN EN PLENO, ESTÁ DISEÑADO O ESTÁ DE HECHO ESTRUCTURADO, EN FUNCIÓN A 

CUMPLIR NO NADA MÁS CON LA OPERATIVIDAD, SINO CON LO QUE SERÍA LA NORMA, O EL ORDEN 

QUE DEBE LLEVARSE, DEBEMOS RECORDAR QUE AUNQUE SE ESTÁN AHORITA RESERVANDO VOTOS, 

EN LA PARTE DE ATRÁS ESTÁ SEÑALANDO A QUÉ CASILLA CORRESPONDE Y CUANDO PROCEDAMOS 

A HACER LA DELIBERACIÓN DE CADA UNO DE LOS MISMOS, SE VA A AGREGAR A LA CONSTANCIA, 

QUE TODAVÍA NO ES ACTA, PARA PODER TENER EL TOTAL DE VOTOS QUE LE CORRESPONDERÍA A 

CADA FUERZA POLÍTICA Y EN DADO MOMENTO A LOS PROPIOS VOTOS NULOS, VAMOS, CUADRAR 

BÁSICAMENTE LAS CIFRAS NO, ENTONCES VAMOS A CONTINUAR DANDO CERTEZA, PERO TAMBIÉN 

VAMOS EN MOMENTO A CUMPLIR LO QUE ES EL PRINCIPIO DE LEGALIDAD CUMPLIENDO CON LO 

QUE ES EL LINEAMIENTO, QUE MARCA QUE ES PROCEDIMIENTO QUE DEBEMOS SEGUIR, ABRIR LOS 

PAQUETES IDENTIFICAR LO QUE SON ESTE LOS VOTOS RESERVADOS, CONTABILIZAR NUEVAMENTE 

BOLETAS OBRANTES, VOTOS VÁLIDOS Y VOTOS NULOS, UNA VEZ QUE SE HAGA LA DELIBERACIÓN 

DE LO QUE SON LOS VOTOS RESERVADOS, CONFORME A LA SEÑALIZACIÓN QUE SE ESTÁ HACIENDO 

DETRÁS DEL PROPIO EN ESPECÍFICO, SE REPARTE A DONDE CORRESPONDA Y SE CUADRAN LAS 

CIFRAS PARA PODER DAR CERTEZA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS CONSEJERO, CONTINUAMOS POR FAVOR. 

 

 

SE CONTINÚA CON EL CONTEO DE VOTOS 

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

DESEA HACER USO DE LA VOZ SEÑOR REPRESENTANTE. 
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REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA CIUDADANO JORGE ALBERTO 

AGUIRRE GARCÍA: 

(INAUDIBLE) AQUÍ NO ESTÁ ACREDITADO. NO ESTÁ INTERVINIENDO EN LA PRESENTE SESIÓN ESTÁ 

PLATICANDO AQUÍ CON LA CONSEJERA NO ENTIENDO LA RAZÓN DEL POR QUE. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SOLO LES PIDO POR FAVOR, QUE TODOS GUARDEMOS ORDEN, QUE TODOS NOS MANTENGAMOS 

EN NUESTRO LUGAR, LAS REPRESENTACIONES DE PARTIDOS POLÍTICOS PUEDEN ESTAR VIENDO 

CLARAMENTE CÓMO SE ESTÁ REALIZANDO EL CÓMPUTO Y NADA MÁS POR FAVOR, TODOS EN SU 

LUGAR Y GUARDANDO ATENCIÓN, UN MOMENTO POR FAVOR, TIENE EL USO DE LA VOZ EL 

CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ROJAS. 

 

CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, A VER A MI ME PARECE QUE ES MUY IMPORTANTE 

DEJAR CLARO, QUE CUALQUIER CONSEJERO ELECTORAL PUEDE HABLAR CON LA PERSONA QUE SEA, 

O SEA AL FINAL ESO NO IMPLICA BAJO NINGUNA CIRCUNSTANCIA, ALGÚN ELEMENTO QUE PUEDA 

VICIAR EN FORMA ALGUNA LOS TRABAJOS QUE SE ESTÁN REALIZANDO, ME PARECE QUE EN ESA 

LÓGICA SOLICITAR RESPETO A LA CONSEJERA RAMÍREZ POR FAVOR, GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS CONSEJERO, NADA MÁS CONSULTO A LA REPRESENTACIÓN DE LA CANDIDATURA 

INDEPENDIENTE, CONTINÚA EN LA MESA VLADIMIR EUSEBIO. 

 

REPRESENTANTE DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE CIUDADANO VLADIMIR EUSEBIO 

VLAJOVICH DELGADO: 

SÍ. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

OK. CONTINUAMOS POR FAVOR. 

 

 

SE CONTINÚA CON EL CONTEO DE VOTOS 

 

 

AUXILIAR: 

LOS VOTOS QUEDAN DE LA SIGUIENTE MANERA: BOLETAS SOBRANTES DOSCIENTOS SESENTA Y 

UNO, PAN 75, PRI 36, PRD 13, PT 3, MOVIMIENTO CIUDADANO 56, MORENA 38, INDEPENDIENTE 



 

ACTA ESTENOGRÁFICA 
DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA PERMANENTE 

JUEVES 06 DE JUNIO DE 2024       19:00 HRS. 
 

•  •  • 

 

_______________________________________________________________________________ 
21 

 

150, PAN PRI PRD 3, PAN PRI 4, PAN PRD 0, PRI PRD 0, CANDIDATURAS NO REGISTRADAS 0, VOTOS 

NULOS 15, 5 VOTOS RESERVADOS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

UN MOMENTO POR FAVOR, TIENE EL USO DE LA VOZ LA CONSEJERA MARIANA RAMÍREZ. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERA, NADA MÁS PARA BUENO POSICIONARME ACERCA DE LO QUE 

COMENTABA EL REPRESENTANTE DEL PRD, EN EL ENTENDIDO QUE SI ASÍ FUE COMO SE TRATÓ A 

LAS CONSEJERÍAS DEL CONSEJO MUNICIPAL DE COSÍO, NO SÉ SI ESO PUDO INTIMIDARLAS DE 

ALGUNA FORMA, PORQUE INCLUSO A MÍ ME DESENCAJÓ Y COMO CONSEJERÍAS PODEMOS HABLAR 

CON CUALQUIER PERSONA QUE SE ENCUENTRE EN EL RECINTO, SIN QUE ESTO PUEDA SER 

CUESTIONADO O CUESTIONABLE, SÍ CREO QUE NO ES LA MANERA, INCLUSO EN ESA SESIÓN SE 

GRABÓ TAMBIÉN A UNO DE MIS COMPAÑEROS, ÚNICAMENTE POR ESTAR ACOMPAÑANDO ESA 

SESIÓN, COMO AHORITA ME GRABÓ REPRESENTANTE, NO ESTAMOS HACIENDO NADA MALO Y SI 

ASÍ TRATO A MIS COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS, CREO QUE PODEMOS ENTENDER ALGUNA DE LAS 

PRESIONES, NO QUIERO SUPONER NADA, PERO PUES LE INVITARÍA A QUE NOS CONDUZCAMOS CON 

RESPETO Y MESURA Y CREO QUE, BUENO COMO LO DIJE, ME DESENCAJÓ Y CREO QUE TAMBIÉN 

TENDRÍA QUE HABER UNA ENTENDER, EN DÓNDE ESTAMOS Y QUE NO PASA NADA SI TODOS 

HABLAMOS AQUÍ CON QUIÉN SE ENCUENTRA Y PUES BUENO, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA CIUDADANO JORGE ALBERTO 

AGUIRRE GARCÍA: 

ALGUNA CONSIDERACIÓN ACERCA DE LO QUE HA DICHO Y ES LA SIGUIENTE, EN PRIMER TÉRMINO 

ME GUSTARÍA QUE ENTENDIÉRAMOS QUE ESTE TEMA PARA DARLE CERTEZA, IMPARCIALIDAD Y 

EQUILIBRIO, POR TODO LO QUE HA SUCEDIDO DESDE LAS SESIONES QUE OCURRIERON EN COSÍO, 

ME GUSTARÍA QUE HUBIERA TOTAL IMPARCIALIDAD DE LOS CONSEJEROS, TODA VEZ QUE NADIE DE 

NOSOTROS, NI HE VISTO QUE NADIE MÁS SE ACERQUE A NINGUNO DE USTEDES, A DECIRLES 

ABSOLUTAMENTE NADA Y PUES ME GUSTARÍA QUE FUÉRAMOS EQUILIBRADOS AL RESPECTO, NO 

ME PARECE A MÍ REALMENTE, QUE NI QUE LE HAYA FALTADO EL RESPETO, NI QUE LE HAYA 

INTIMIDADO MUCHÍSIMO MENOS, SIMPLE Y SENCILLAMENTE HICE UNA CONSIDERACIÓN LA CUAL 

NO ME PARECE CORRECTA, DEJO A SU OPINIÓN Y A SU CRITERIO TODO LO DEMÁS QUE HA DICHO, 

NO ESTOY DE ACUERDO, SIEMPRE ME HE CONDUCIDO CON TOTAL RESPETO, SIMPLE 

SENCILLAMENTE ESTOY DANDO MI OPINIÓN Y ME GUSTARÍA QUE FUERA EQUITATIVA CON 

ABSOLUTAMENTE TODOS, SI A USTED NADIE DE NOSOTROS SE HA DIRIGIDO, ENTONCES ME 
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GUSTARÍA QUE SI USTED GUSTA PLATICAR CON EL LICENCIADO CAPETILLO, PUES LO HAGA AL 

TÉRMINO DE LA SESIÓN O SI ESO, SI ESA CONSIDERACIÓN NO LE PARECE PERTINENTE, PUES BUENO 

SIMPLE Y SENCILLAMENTE DEJAR EN CLARO QUE USTEDES PUEDEN HABLAR CON QUIEN SEA QUE 

ESTÉ EN ESTE MOMENTO AQUÍ PRESENTE Y YA, PORQUE ME PARECE QUE SE ESTÁ EXCEDIENDO UN 

POCO EN SUS SUBJETIVAS CONCLUSIONES, ACERCA DE SUPUESTAS INTIMIDACIONES Y SI LE 

IMPACTÓ O NO LE IMPACTÓ, MI PREGUNTA Y MI CUESTIONAMIENTO PUES ES CUESTIÓN DE SU 

PERCEPCIÓN Y PUES SÍ ME GUSTARÍA QUE FUÉRAMOS EQUILIBRADOS Y SI ESTÁ PERMITIDO 

HACERLO, QUE NADA MÁS DIGAN: SABE QUÉ, CUALQUIERA DE NOSOTROS PUEDE HABLAR CON 

CUALQUIERA DE LAS PERSONAS EN ESTA SALA Y YA ENTONCES ME PARECE QUE NO HAY MÁS QUE 

DECIR AL RESPECTO, SI USTED SE SINTIÓ OFENDIDA O IMPACTADA, LE OFREZCO UNA DISCULPA, ES 

MI MANERA DE DIRIGIRME AQUÍ ANTE TODOS Y PUES BUENO NO TENGO NADA MÁS QUE DECIR, 

ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SEÑOR REPRESENTANTE TIENE EL USO DE LA VOZ LA REPRESENTACIÓN DE LA 

CANDIDATURA INDEPENDIENTE. 

 

CIUDADANO VLADIMIR EUSEBIO VLAJOVICH DELGADO, REPRESENTANTE DE LA CANDIDATURA 

INDEPENDIENTE A LA PRESIDENCIA MUNICIPAL DE COSÍO: 

ANTES DE CEDERLE LUGAR MI COMPAÑERO SUPLENTE SI QUIERO QUE CONSTE ESO LOS 

COMPAÑEROS CONSEJEROS EN EL MUNICIPAL EN COSÍO SI FUERON ACOSADOS NO NADA MÁS 

ELLOS SU SERVIDOR TAMBIÉN POR LOS REPRESENTANTES DE PARTIDO QUE S QUEDE ASENTADO 

TAMBIÉN. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SI SE VA A INCORPORAR A LA MESA, SÍ SEÑOR REPRESENTANTE, ADELANTE SECRETARIO. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CONSEJERA PRESIDENTA LE INFORMO QUE SE ENCUENTRA YA EN LA MESA EL LICENCIADO ALAN 

DAVID CAPETILLO SALAS A EFECTO DE CONSIDERARSE COMO REPRESENTANTE DE LA CANDIDATURA 

INDEPENDIENTE DE EL CIUDADANO FRANCISCO JAVIER DOMÍNGUEZ LÓPEZ, A CONSIDERACIÓN 

PARA SU TOMA DE PROTESTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

DE PIE POR FAVOR, CIUDADANO ALAN DAVID CAPETILLO SALAS, REPRESENTANTE DE LA 

CANDIDATURA INDEPENDIENTE A LA PRESIDENCIA MUNICIPAL DE COSÍO ANTE ESTE CONSEJO 

GENERAL ¿PROTESTA USTED GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS 

ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, EL CÓDIGO 
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ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICO EL CARGO QUE 

SE LE HA CONFERIDO? 

 

CIUDADANO ALAN DAVID CAPETILLO SALAS, REPRESENTANTE DE LA CANDIDATURA 

INDEPENDIENTE A LA PRESIDENCIA MUNICIPAL DE COSÍO: 

SÍ PROTESTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SI ASÍ LO HICIERE QUE LA LEY LA SOCIEDAD Y LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE QUE LE OTORGA 

SU CONFIANZA Y SU ALTO SENTIDO DEL HONOR LE PREMIEN EN JUSTICIA Y SI ASÍ NO LO HICIERE 

QUE SE LO DEMANDE. GRACIAS, NOS SENTAMOS POR FAVOR, CONTINUAMOS POR FAVOR TIENE EL 

USO DE LA VOZ LA REPRESENTACIÓN DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE. 

 

CIUDADANO ALAN DAVID CAPETILLO SALAS, REPRESENTANTE DE LA CANDIDATURA 

INDEPENDIENTE A LA PRESIDENCIA MUNICIPAL DE COSÍO: 

SI ME PERMITE CONSEJERA PRESIDENTA Y BÁSICAMENTE POR ALUSIONES PERSONALES Y EN 

ATENCIÓN A ESTA CONDICIÓN QUE SE HA DADO HACE UNOS MOMENTOS, YO TENGO AQUÍ EN MI 

TELÉFONO CELULAR, UN REGISTRO CELULAR DE UNA LLAMADA DE AYER A LAS DOCE DE LA NOCHE 

POR PARTE DEL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO, DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 

DEMOCRÁTICA ¿QUÉ TIENE QUE VER CON LO QUE ESTAMOS DELIBERANDO EN ESTE MOMENTO? 

TIENE QUE VER CON EL HECHO DE QUE AYER YO RECIBÍ EN EL TRANSCURSO EN QUE YO ME 

TRASLADABA DEL MUNICIPIO DE RINCÓN, DEL MUNICIPIO DE RINCÓN AL MUNICIPIO DE COSÍO, 

CUANDO TERMINÓ EL CONTEO, QUE SE SABE QUE ESTUVE YO PARTICIPANDO EN EL MUNICIPIO DE 

RINCÓN, EN CUANTO YO ME TRASLADABA ALREDEDOR DE LAS DOCE DE LA NOCHE HACIA EL 

MUNICIPIO DE COSÍO PARA ATENDER ESTA SITUACIÓN EN TÉRMINOS PROFESIONALES, RECIBÍ UNA 

LLAMADA POR PARTE DEL REPRESENTANTE, UNA LLAMADA EN UN TANTO INTIMIDANTE DONDE 

ME PREGUNTABA SI YO ME DIRIGÍA HACIA COSÍO, MINUTOS DESPUÉS CUANDO YO INGRESABA 

HACIA COSÍO, ESTO MATERIA, ESTO VA A SER MATERIA DE UNA DENUNCIA PENAL, FUI INTIMIDADO 

POR UN AUTOMÓVIL QUE ME CERCÓ AL PASO Y ME IMPIDIÓ PASAR ME TUVE QUE ECHAR EN 

REVERSA Y CONDUCIR POR OTRA CALLE, MINUTOS DESPUÉS DE QUE RECIBÍ ESTA LLAMADA POR 

PARTE DE QUIEN HOY REPRESENTA AL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, YO NO QUIERO 

SUPONER QUÉ CLASE DE ACTITUD SE TUVO EL DÍA DE AYER CON LOS CONSEJEROS MUNICIPALES AL 

GRADO DE QUE LOS PUDIERON HABER INTIMIDADO, QUE TUVIERON QUE RENUNCIAR A SUS 

ENCARGOS POR LO TANTO YO PIDO QUE ESTOS ELEMENTOS SEAN CONSTATADOS POR ESTA 

AUTORIDAD ESTE REGISTRO DIGITAL QUE SEGURAMENTE PODRÁ SER ADMINICULO CON LAS CON 

LAS INVESTIGACIONES QUE SE HAGAN RESPECTO DEL COMPORTAMIENTO QUE SE TUVO EN ESTA 

EN ESTE CONSEJO MUNICIPAL Y JUNTO CON LOS REGISTROS TELEFÓNICOS QUE IDENTIFICAN 

PERFECTAMENTE QUE EL NÚMERO SE ORIGINA DEL MISMO TELÉFONO DEL REPRESENTANTE DEL 
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PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, A EFECTOS DE ACREDITAR Y ESTA ES LA RELEVANCIA 

PARA ESTA PARA ESTA AUTORIDAD CUÁL ES EL DOLO CON EL QUE SE HA CONDUCIDO LA 

REPRESENTACIÓN DE ESE PARTIDO Y LA PROBABLE CONDICIÓN QUE DERIVÓ EN ESTE CONTEO EN 

ESTA SEDE CENTRAL. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SEÑOR REPRESENTANTE, NADA MÁS VOY A SOLICITAR A TODOS LOS INTEGRANTES DE 

ESTA MESA QUE NOS ABOQUÉMOS AL ASUNTO QUE NOS OCUPA EN ESTE MOMENTO, SI ALGUIEN 

DESEA REALIZAR ALGUNA QUEJA, PUES TENDRÁ LOS MEDIOS Y LAS INSTANCIAS 

CORRESPONDIENTES, SI ALGUIEN DESEA HACER USO DE LA VOZ PARA EL ASUNTO QUE EN ESTE 

MOMENTO NOS OCUPA PUEDE HACERLO, SI NO ES ASÍ LES VOY A PEDIR QUE NOS MANTENGAMOS 

EN ORDEN PARA QUE CONTINUEMOS CON EL CÓMPUTO, GRACIAS, PODEMOS CONTINUAR. 

 

 

SE CONTINÚA CON EL CONTEO DE VOTOS 

 

 

AUXILIAR: 

REPITO LOS RESULTADOS BOLETAS SOBRANTES DOSCIENTOS DIECINUEVE, PAN 125, PRI 47, PRD 5, 

PT 3, MOVIMIENTO CIUDADANO 137, MORENA 22, INDEPENDIENTE 125, PAN PRI PRD 4, PAN PRI 0, 

PAN PRD 0, PRI PRD 0, CANDIDATURAS NO REGISTRADAS 0, VOTOS NULOS 15. 

 

AUXILIAR: 

TRESCIENTOS NOVENTA Y UNO CONTIGUA. 

 

 

SE REALIZA CONTEO DE VOTOS 

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

TIENE EL USO DE LA VOZ LA CONSEJERA ZAYRA LOERA. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL:  

GRACIAS PRESIDENTA, NADA MÁS PARA INFORMAR A ESTA MESA, QUE SALIÓ UNA BOLETA DEL 

SENADO DE LA REPÚBLICA, DE LA ELECCIÓN DE SENADURÍA, ENTONCES COMO PARTE DE LOS 

PROTOCOLOS SE LE HARÁ LLEGAR AL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SALIÓ UNA BOLETA DE SENADURÍA, SE ACTIVA EL PROTOCOLO. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL:  

GRACIAS PRESIDENTA. 

 

 

SE CONTINÚA CON EL CONTEO DE VOTOS 

 

 

AUXILIAR: 

LOS RESULTADOS DE ESTA CASILLA QUEDARÍAN DE LA SIGUIENTE MANERA: BOLETAS SOBRANTES 

190, PAN 161, PRI 38, PRD 9, PT 3, MOVIMIENTO CIUDADANO 80, MORENA 30, INDEPENDIENTE 

166, PAN PRI PRD 4, PAN PRI 0, PAN PRD 0, PRI PRD 0, CANDIDATURA NO REGISTRADA 0, VOTOS 

NULOS 16 Y TENEMOS 10 VOTOS RESERVADOS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS, VAMOS A CONTINUAR CON LOS TRABAJOS DE ESTE CÓMPUTO A FIN DE DIRIMIR 

LOS VOTOS RESERVADOS HAREMOS UN ANÁLISIS Y AGRUPAMIENTO, LE PEDIRÍA AL PERSONAL 

AUXILIAR QUE TRAIGA LOS VOTOS RESERVADOS A ESTA HERRADURA POR FAVOR. A VER PODEMOS 

HACERLO EN AQUELLA MESA POR FAVOR. RECUERDA, SE LES RECUERDA A LOS INTEGRANTES DE 

ESTA MESA QUE, PARA ESTE PUNTO, LAS INTERVENCIONES SERÁN LA PRIMERA RONDA DE HASTA 

DOS MINUTOS Y UNA SEGUNDA RONDA EN CASO DE RÉPLICA POR UN MINUTO. VAMOS A INICIAR 

CON ESTA PARTE DEL PROCEDIMIENTO, ESTE CONJUNTO DE BOLETAS TIENE UNA SOLA MARCA, 

AUNQUE ES UNA MARCA TENÚE, SE ALCANZA A DISTINGUIR LA VOLUNTAD DEL ELECTOR, ESTÁ A 

SU CONSIDERACIÓN, ALGUIEN DESEA INTERVENIR, NO HAY INTERVENCIONES SEÑOR SECRETARIO 

TOME LA VOTACIÓN. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

ADELANTE CONSEJERO MACÍAS. 

 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS: 

GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA DIGO QUIZÁ PARA SER UN POCO MÁS EXPLÍCITO RESPECTO DE 

DEL CRITERIO QUE SE ESTÁ TOMANDO, CREO QUE SERÍA PERTINENTE QUE SE DESCRIBIERA UN 

POCO MÁS RESPECTO DE DÓNDE SE ENCUENTRA LA MARCA Y QUIZÁ UN POCO MÁS LA 
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DESCRIPCIÓN, EN FUNCIÓN A QUE QUIENES ESTAMOS PUES SENTADOS EN ESTA MESA, 

PUDIÉRAMOS TENER UNA AL MENOS NOCIÓN MÁS MÁS CLARA RESPECTO DE POR QUÉ SE ESTÁ 

AGRUPANDO EN DICHO CRITERIO Y EN FUNCIÓN DE CIRCUNSTANCIA, PUES DAR LA OPORTUNIDAD 

LUEGO DE DESAHOGAR INTERVENCIONES QUE EXISTIERAN, ES CUANTO.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SE TRATA DE BOLETAS, IBAS A HACER USO DE LA VOZ, ADELANTE REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO 

ACCIÓN NACIONAL. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LICENCIADA SANDRA IVONNE GALINDO 

DELGADILLO: 

SÍ TAMBIÉN, NO SÉ SI PUDIERA SER UN POQUITO, QUE PUDIERAMOS, PODAMOS VER EL ACTA EN 

LA PANTALLA PARA PODER HACER UNA VALORACIÓN. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

O IGUAL SI QUIEREN ACERCARSE, ALGUIEN QUIERE ACERCARSE PARA VERLA DE MÁS CERCA. 

BOLETA CON UNA SOLA MARCA, SECRETARIO PONGA A, SOMETA A VOTACIÓN POR FAVOR. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES PONGO A SU CONSIDERACIÓN PARA QUE, BUENO PARA 

QUE SE ESTABLEZCA SI ESTAS DOS BOLETAS SE CONSIDERAN COMO VÁLIDAS, FAVOR DE 

MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO, GRACIAS, GRACIAS, CONSEJERA PRESIDENTA LE INDICO 

QUE ESTAS BOLETAS FUERON CONSIDERADAS COMO VÁLIDAS, SERÍAN VOTO VÁLIDO PARA EL 

PARTIDO PRD, BUENO PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, ESTE ES PARA EL PARTIDO DE 

LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA Y ESTE ES UN VOTO VÁLIDO PARA LA CANDIDATURA 

INDEPENDIENTE, SE LO PASO PARA QUE SE META, ESTE SERÍA PARA LA CASILLA TRESCIENTOS 

OCHENTA Y NUEVE CONTIGUA UNO, LA DE EL CANDIDATO INDEPENDIENTE Y PARA EL PARTIDO DE 

LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA LA CASILLA TRESCIENTOS OCHENTA Y SIETE CONTIGUA CUATRO SE 

PASA PARA SU REGISTRO Y POSTERIOR INTEGRACIÓN A LOS PAQUETES. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

ESTE CONJUNTO DE BOLETAS CONTIENE MARCAS EN LA TOTALIDAD DE LA BOLETA, A SU 

CONSIDERACIÓN, ALGUIEN DESEA HACER USO DE LA VOZ, TIENE LA PALABRA LA REPRESENTACIÓN 

DEL PRD. 
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REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA CIUDADANO JORGE ALBERTO 

AGUIRRE GARCÍA: 

QUE EN LOS DOS PRIMEROS CASOS QUE PRESENTÓ ANTE LA CÁMARA, LAS MARCAS NO ESTÁN EN 

LA TOTALIDAD DE LA BOLETA E INCLUSIVE EN EL CUADERNILLO DE VOTOS VÁLIDOS VIENE UN 

EJEMPLO CLARO, COMO EL QUE USTED ESTÁ AHÍ MOSTRANDO ES EN EL DEL INE, EN EL 

CUADERNILLO DEL INE, EN EL CUADERNILLO DE VOTOS VÁLIDOS QUE NOS ACABAN DE ENTREGAR 

EN LA PÁGINA DIECISÉIS AQUÍ VIENE UN EJEMPLO, QUE ES EXACTAMENTE IGUAL, COMO LO 

PUDIERAN APRECIAR, EN DONDE ESTÁ EN LOS VOTOS VÁLIDOS, EN LA ÚLTIMA BOLETA PUDIERAN 

ARGUMENTAR QUE ESTÁ CUBRIENDO LA TOTALIDAD DE LA BOLETA, PERO EN LAS DOS PRIMERAS 

ME PARECE QUE ES EVIDENTE QUE NO, Y AQUÍ ESTÁ EN LA PÁGINA DIECISÉIS EN LA PARTE DE ABAJO 

UN EJEMPLO EXACTAMENTE IGUAL, COMO LO PUEDEN APRECIAR, ENTONCES ME GUSTARÍA QUE 

LO SOMETIERAN A SU CONSIDERACIÓN ESTO QUE LES ESTOY COMENTANDO, SERÍA TODO, MUCHAS 

GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

TIENE EL USO DE LA VOZ LA CONSEJERA MARIANA RAMÍREZ. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ: 

GRACIAS, SÍ EN EL MISMO CRITERIO QUE CITA NUESTRO CUADERNILLO, SÍ HABLA Y DICE UNA 

MARCA USADA LA X, USADA COMO MARCA PARA PERMITIR DICHO VOTO, CAE EN EL MARGEN, 

AUNQUE LA CRUZ SE ALARGA LIGERAMENTE Y SI VEMOS LA IMAGEN QUE TENEMOS EN NUESTRO 

CUADERNILLO, PRECISAMENTE SE ALARGA LIGERAMENTE, PERO NO SOBRE TODA LA BOLETA, 

ENTONCES SÍ, PARA MÍ TAMBIÉN SERÍA NULO, PORQUE PRECISAMENTE NO SE PUEDE DETERMINAR 

EN CUÁL DE LOS RECUADROS SE ESTÁ MARCANDO Y EN CUÁL DE LOS OTROS SE ALARGA LIGERA O 

EN GRAN MEDIDA, ENTONCES PARA MÍ TAMBIÉN ES NULO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

TIENE EL USO DE LA VOZ LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL Y ENSEGUIDA LA 

CONSEJERA ZAYRA LOERA. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LICENCIADA SANDRA IVONNE GALINDO 

DELGADILLO: 

SÍ ÚNICAMENTE PARA ACLARAR QUE NO ES EN TODA LA BOLETA Y PODEMOS APRECIAR QUE LA 

MAYOR PARTE DE LA X SE ENCUENTRA DEL LADO DEL PRD. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

ADELANTE CONSEJERA ZAYRA. 
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CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL: 

CREO QUE ALGO A TOMAR, QUE CONSIDERA LA SALA SUPERIOR, ES QUE LA INTERSECCIÓN O SEA 

DONDE CRUZAN AMBAS LÍNEAS ESTÉN DENTRO DEL RECUADRO DEL PARTIDO POLÍTICO, EN ESTE 

CASO SI LO PODEMOS VER, LA VERDAD ES QUE NO ESTÁ DENTRO DEL RECUADRO DEL PARTIDO 

POLÍTICO, ESTÁ JUSTO EN LAS LÍNEAS ENTRE AMBOS PARTIDOS POLÍTICOS, PERO NO PEGA 

DIRECTAMENTE AL PRD. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

ADELANTE CONSEJERA HILDA. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ: 

GRACIAS PRESIDENTA DE IGUAL MANERA, ME PARECE QUE NO EXPRESA UNA INTENCIONALIDAD 

CLARA CON RESPECTO DEL PARTIDO POLÍTICO, AL QUE HACEN AL QUE HACEN REFERENCIA, DE 

HECHO A MÍ ME PARECE QUE ES UN CASO QUE ENCUADRA PERFECTO EN EL INCISO A DE LA DEL 

NUMERAL DOS DEL ARTÍCULO DOSCIENTOS OCHENTA Y OCHO DE LA LEGIPE, QUE HABLA DE QUE 

SE CONSIDERA PUES UN VOTO NULO EN DONDE NO SE MARCA NINGÚN CUADRO, QUE CONTENGA 

EL EMBLEMA DE UN PARTIDO POLÍTICO O DE CANDIDATURA INDEPENDIENTE, DE HECHO EL TRAZO 

PUES JUSTAMENTE NO SE UBICA EN UN RECUADRO EN LO PARTICULAR POR LO CUAL PUES NO ME 

PARECE QUE LA INTENCIÓN SEA CLARA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS CONSEJERA, ALGUIEN MÁS, SEÑOR SECRETARIO SOMETA A VOTACIÓN, PERDÓN TIENE EL 

USO DE LA VOZ EL CONSEJERO FRANCISCO ROJAS. 

 

CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA: 

GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, YO CONSIDERO QUE EXISTE CIERTA DISTINCIÓN AL MENOS LAS 

PRIMERAS BOLETAS, EN COMPARACIÓN CON LAS ÚLTIMAS BOLETAS QUE EN EFECTO EL TRAZO 

ATRAVIESA TODA LA BOLETA Y DEFINITIVAMENTE INDEPENDIENTEMENTE DE LA INTERSECCIÓN, 

PUES ES CLARA LA VOLUNTAD DE ELECTOR DEL ELECTOR EN ESTABLECER UN VOTO NULO, EN ESE 

CASO YO ME APARTARÍA DE LAS PRIMERAS DOS BOLETAS, PERO DE LA ÚLTIMA SÍ LA CONSIDERARÍA 

COMO UN VOTO NULO, SON NADA MÁS PARA VERIFICAR, ¿CUÁNTAS SON EN TOTAL? 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SON TRES CONSEJERO VERDAD. 

 

CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA: 

SÍ ME APARTARÍA DE LAS DOS PRIMERAS Y ACOMPAÑARÍA LA ÚLTIMA COMO UN VOTO NULO. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

TIENE EL USO DE LA VOZ LA REPRESENTACIÓN DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE. 

 

REPRESENTANTE DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE CIUDADANO VLADIMIR EUSEBIO 

VLAJOVICH DELGADO: 

YO EN EL CASO DE LOS TRES SUPUESTOS, SÍ SE LOGRA VER CLARAMENTE QUE LA INTENCIÓN DEL 

CIUDADANO ES ANULAR SU VOTO, YO CREO QUE NO SE VE CLARO NI LA INCLINACIÓN A NINGÚN 

PARTIDO POLÍTICO INCLUSO PUES ATRAVIESA VARIOS RECUADROS Y COMO SE COMENTA LA 

INTERSECCIÓN NI SIQUIERA ESTÁ CERCA DE ALGÚN PARTIDO POLÍTICO, PERO A SU CONSIDERACIÓN 

PARA MÍ LOS TRES SON NULOS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SEÑOR REPRESENTANTE, LES PARECE ENTONCES QUE SOMETAMOS A VOTACIÓN DE 

MANERA DIFERENCIADA A ESTAS, SE VAN A SOMETER A CONSIDERACIÓN NADA MÁS DE MANERA 

DIFERENCIADA, SE ESTÁN CONSIDERANDO NULAS PERO EN RAZÓN DE QUE EL CONSEJERO 

FRANCISCO COMENTA QUE SE APARTARÍA DE ESTA, DE ESTAS PERDÓN, POR ESO ES QUE SE VA A 

TOMAR DIFERENCIADA LA VOTACIÓN DE ACUERDO, SEÑOR SECRETARIO SOMETA A 

CONSIDERACIÓN. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CON MUCHO GUSTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SOMETA A VOTACIÓN PERDÓN. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CON MUCHO GUSTO, PARA HACER MÁS CLAROS RESPECTO A ESTAS DOS BOLETAS SOMETO A 

CONSIDERACIÓN A LAS CONSEJERAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

TIENE EL USO DE LA VOZ LA EL CONSEJERO ELECTORAL JESÚS MACÍAS. 

 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS: 

GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, CREO QUE SERÍA DIGO PARA TENER UN POCO MÁS DE ORDEN, 

QUE PUDIERA LA SECRETARÍA EJECUTIVA SEÑALARNOS A QUÉ CASILLA ESTE SE ESTÁ REFIRIENDO 

DE MANERA ESPECÍFICA EN FUNCIÓN AL VOTO Y OBVIAMENTE PROCEDER ASÍ CON LAS TRES 

BOLETAS PARA QUE PUEDAS TOMAR, SE PUEDA TOMAR NOTA Y CUENTA RESPECTO DE LA 

VOTACIÓN QUE SE EMITIRÍA PARA CADA UNO DE LOS SUPUESTOS. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SI GUSTAN LO HACEMOS, ASÍ COMO EN LA OCASIÓN ANTERIOR, SE TOMA LA VOTACIÓN Y SE DA, 

SE AVISA CUÁLES SON LAS CASILLAS QUE CORRESPONDEN O NO SÍ A VER, EN SU SEGUNDA 

INTERVENCIÓN LA REPRESENTACIÓN DEL PAN. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LICENCIADA SANDRA IVONNE GALINDO 

DELGADILLO: 

BAJO SU CONSIDERACIÓN, CREO PERTINENTE QUE POR SEPARADAS LAS TRES SE HAGA LA 

VALORACIÓN, SI USTEDES LO CONSIDERAN, GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

A CONSIDERACIÓN DE LOS CONSEJERÍAS SE HARÁ DE MANERA DIFERENCIADA CADA UNA DE ELLAS, 

ADELANTE SECRETARIO POR FAVOR. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

ATENDIENDO A SU INSTRUCCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA, RESPECTO A ESTA BOLETA QUE 

CORRESPONDE A LA CASILLA TRESCIENTOS CUARENTA Y UNO CONTIGUA TRES, CONSEJERAS Y 

CONSEJEROS ELECTORALES LA CONSIDERAN NULA, SI LA CONSIDERAN NULA PERDÓN, ES A FAVOR, 

LEVANTAR LA MANO, MUCHÍSIMAS GRACIAS, CONSEJERA PRESIDENTA LE INFORMO QUE ESTA 

BOLETA DE LA TRESCIENTOS CUARENTA Y UNO CONTIGUA TRES SE DECLARÓ NULA, AHORA 

SOMETO A SU CONSIDERACIÓN LA BOLETA CORRESPONDIENTE A LA CASILLA TRESCIENTOS 

CUARENTA Y UNO CONTIGUA DOS, SE LA PONGO A SU CONSIDERACIÓN, SI CONSIDERAN QUE 

CORRESPONDE A UNA BOLETA NULA A FAVOR DE LEVANTAR SU MANO, MUCHÍSIMAS GRACIAS, 

HAGO DE CONSTAR DE QUE ESTA BOLETA SE DECLARÓ NULA POR MAYORÍA DE VOTOS, AHORA 

PONGO A SU CONSIDERACIÓN ESTA BOLETA QUE CORRESPONDE A LA CASILLA TRESCIENTOS 

OCHENTA Y CUATRO CONTIGUA UNA, SI CONSIDERAN QUE ES UNA BOLETA NULA FAVOR DE 

LEVANTAR SU MANO, MUCHÍSIMAS GRACIAS, ESTA BOLETA FUE CONSIDERADA NULA POR 

MAYORÍA DE VOTOS DE LOS CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

ESTA BOLETA SE ENCUENTRA CON DOS DISTINTAS MARCAS, PRESENTA DOS RAYAS PARALELAS EN 

SEÑAL DE INUTILIZACIÓN, COMO BOLETA SOBRANTE MARCADA, PERO TAMBIÉN SE ENCUENTRA 

CLARAMENTE MARCADO UN RECUADRO QUE CORRESPONDE AL EMBLEMA DE UN PARTIDO 

POLÍTICO, A SU CONSIDERACIÓN. NO HAY INTERVENCIONES TIENE EL USO DE LA VOZ LA 

REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DE ACCIÓN NACIONAL. 
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REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LICENCIADA SANDRA IVONNE GALINDO 

DELGADILLO: 

SÍ, NADA MÁS QUISIERA QUE POR FAVOR TOMARON EN CONSIDERACIÓN LA HOJA DIECIOCHO DEL 

CUADERNILLO, TENEMOS UN EJEMPLO IGUALITO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

PRECISAMENTE ES ESO, SOMETA A VOTACIÓN. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, RESPECTO A ESTA BOLETA DE LA CASILLA 

TRESCIENTOS OCHENTA Y OCHO CONTIGUA TRES, SOMETO A CONSIDERACIÓN PARA SI 

CONSIDERAN QUE ES VOTO VÁLIDO A LOS CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES FAVOR DE 

LEVANTAR SU MANO, GRACIAS, MUCHÍSIMAS GRACIAS, EN ESTE CASO PRIMERO VALIDO Y AHORITA 

SEÑALO PARA QUIÉN ES, CONSEJERA PRESIDENTA LE INFORMO QUE ESTÁ BOLETA ASIGNADA 

COMO VÁLIDA PARA EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN LA CASILLA TRESCIENTOS OCHENTA Y OCHO 

CONTIGUA TRES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

TIENE EL USO DE LA VOZ LA REPRESENTACIÓN DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE. 

 

REPRESENTANTE DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE CIUDADANO VLADIMIR EUSEBIO 

VLAJOVICH DELGADO: 

DISCULPE ES QUE ESTABA LEVANTANDO LA MANO, NO POR ESO LO INTERRUMPÍ, TAMBIÉN 

TENEMOS OTRO EJEMPLO DONDE ES UNA, ES NULO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

TIENE EL USO DE LA VOZ LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA Y 

ENSEGUIDA LA CONSEJERA MARIANA. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL LICENCIADO BRANDON 

AMAURI CARDONA MEJÍA: 

MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

PERDÓN REVOLUCIONAR INSTITUCIONAL DISCULPE. 
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REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL LICENCIADO BRANDON 

AMAURI CARDONA MEJÍA: 

MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA, SOLO PARA SEÑALAR QUE ESA BOLETA YA FUE VOTADA 

DEBIDAMENTE Y YA ESTÁ FUERA DE TIEMPO PARA LOS COMENTARIOS CON LA RESPECTIVA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

TIENE EL USO DE LA VOZ LA CONSEJERA MARIANA. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ: 

(INAUDIBLE) PERO PARA ACLARARLE AL REPRESENTANTE DEL CANDIDATO INDEPENDIENTE EN LA 

PÁGINA DIECISIETE ESTÁ ESPECÍFICAMENTE ESTA CAUSAL, QUE NO ES UNA X SINO SON DOS LÍNEAS 

Y LA MARCA SOBRE UN PARTIDO, POR ESO ES VÁLIDO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS, ESTE CONJUNTO DE BOLETAS TIENE MARCAS MÚLTIPLES, SIN EMBARGO, TIENE UNA 

MARCA DISTINTA A LAS DEMÁS, A SU CONSIDERACIÓN, NO HAY INTERVENCIONES SEÑOR 

SECRETARIO TOME LA VOTACIÓN. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. COMO NO HUBO UNA DIFERENCIACIÓN SE VA A 

VOTAR EN SU CONJUNTO Y POSTERIORMENTE VOY A DETERMINAR DE QUÉ CASILLA CORRESPONDE 

CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES SI ESTÁN DE ACUERDO EN DETERMINAR COMO VÁLIDAS 

ESTAS BOLETAS, FAVOR DE MANESTAR LEVANTANDO SU MANO, MUCHÍSIMAS GRACIAS, 

CONSEJERA PRESIDENTA SE TOMARON COMO VÁLIDAS, POR LO TANTO SEÑALO QUE EN LA CASILLA 

384 CONTIGUA 1 TENDRÁ UN VOTO VÁLIDO PARA EL PARTIDO MORENA, PARA LA CASILLA 341 

CONTIGUA 3, TENDRÁ UN VOTO VÁLIDO PARA EL PARTIDO PRD, PARA LA CASILLA 341 CONTIGUA 

3, TENDRÁ UN VOTO VÁLIDO PARA MOVIMIENTO CIUDADANO, PARA LA CASILLA 341 CONTIGUA 3, 

TENDRÁ UN VOTO VÁLIDO PARA MOVIMIENTO CIUDADANO, PARA LA CASILLA 341 CONTIGUA 3 

TENDRÁ UN VOTO VÁLIDO PARA MOVIMIENTO CIUDADANO, PARA LA CASILLA 387 CONTIGUA C4 

TENDRÁ UN VOTO VÁLIDO PARA LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE, PARA LA CASILLA 387 

CONTIGUA DOS TENDRÁ UN VOTO VÁLIDO PARA LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

ESTE CONJUNTO DE BOLETAS TIENE MARCADA MÁS DE UNA CASILLA, PERO CON UNA 

DIFERENCIACIÓN DE APROBACIÓN EN ALGUNO DE LOS RECUADROS, SÍ NADA MÁS PARA QUE LO 

VEAN USTEDES Y LUEGO, YA A SU CONSIDERACIÓN NO HAY INTERVENCIONES SEÑOR SECRETARIO, 

TIENE LA PALABRA LA REPRESENTACIÓN DEL PAN. 
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REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LICENCIADA SANDRA IVONNE GALINDO 

DELGADILLO: 

CONFORME A LOS LINEAMIENTOS YO TENGO EL CUADERNILLO TAMBIÉN DEL INSTITUTO ESTATAL, 

INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, Y EN UNA DE SUS CRITERIOS MENCIONA QUE LAS MARCAS EN 

RECUADROS DE PARTIDOS POLÍTICOS NO COALIGADOS SERÁN DECLARADAS COMO NULAS, NADA 

MÁS TIENE CUALQUIER TIPO DE MARCA EN DOS, POR EJEMPLO, SON DOS MARCAS TOTALMENTE 

DIFERENTES, UN CÍRCULO Y UNAS RAYAS Y ENTONCES LO QUE REFIERE ES ESO, QUE ENCONTRANDO 

DOS CASILLAS O MÁS MARCADAS DIFERENTEMENTE SE DECLARA NULA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

TIENE EL USO DE LA VOZ LA CONSEJERA MARIANA RAMÍREZ. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ: 

GRACIAS, MÁS BIEN ESTA CLASIFICACIÓN ATIENDE BUENO PODEMOS IR A LA PÁGINA VEINTIUNO 

DE NUESTRO CUADERNILLO EN DONDE LA MISMA SALA SUPERIOR CONSIDERÓ QUE LAS MARCAS 

ASENTADAS SE PUEDEN INTERPRETAR LA VOLUNTAD DEL ELECTORADO, DE SUFRAGAR POR UN 

PARTIDO POLÍTICO AL HABER COLOCADO EN EL RECUADRO SÍ POR LO QUE SE CONSIDERA VOTO 

VÁLIDO, ENTONCES ESTA AGRUPACIÓN ATIENDE A QUE EN TODAS AUNQUE HAY DOS MARCAS 

DISTINTAS EN UNA DE LAS OPCIONES POLÍTICAS DICE SÍ, Y A LA ÚLTIMA TENDRÍAMOS QUE ESTE 

APLICAR LA SIGUIENTE QUE DICE BUENO ES EN ESE MISMO, EN LA MISMA PÁGINA AL FINAL, 

PERDÓN EN LA SIGUIENTE DICE SE OBSERVA UN MARCADO UN RECUADRO Y EN OTRO APARECE 

UNA FRASE SINÓNIMO DE DISGUSTO, LA SALA SUPERIOR INTERPRETÓ QUE LA VOLUNTAD DE LA 

CIUDADANÍA FUE EMITIR SU SUFRAGIO A FAVOR DEL PARTIDO CON LA MARCA X, EN TANTO QUE 

FUE SU DESEO EVIDENCIAR DESAGRADO POR EL PARTIDO, POR EL OTRO PARTIDO POLÍTICO Y NOS 

PONE UN EJEMPLO DONDE UNO TIENE UNA X Y EL OTRO DICE ESTE NO, ENTONCES EL ÚLTIMO QUE 

SOLO DICE NO, SERÍA EN ESE SENTIDO, PERO PUES BUENO CREO QUE SON VÁLIDOS PARA EL QUE 

DICE SÍ, Y PARA EL QUE SOLO TIENE LA MARCA ESTE QUITANDO AL QUE DICE NO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

TIENE EL USO DE LA VOZ LA CONSEJERA HERMOSILLO. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ: 

PRESIDENTA NADA MÁS ERA PARA SOLICITAR QUE SE VOTE POR SEPARADO CADA UNA DE ESTAS 

BOLETAS, PORQUE ME PARECE QUE SON DISTINTAS EN CUANTO A SU MANIFESTACIÓN, GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

¿CADA UNA DE ELLAS? ADELANTE CONSEJERA MARIANA EN SU SEGUNDA INTERVENCIÓN. 
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CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ: 

BUENO, NO SÉ SI SÍ PODEMOS AGRUPARLAS EN TODAS LAS QUE DICEN SÍ Y SEPARARLA QUE DICE 

NO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

QUIERES INTERVENIR, TIENE EL USO DE LA VOZ DE CONSEJERA ZAYRA. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL: 

YO CREO QUE A SOLICITUD DE LA CONSEJERA HILDA, SI ELLA TUVIESE ALGUNA DUDA SOBRE ALGÚN 

VOTO Y ASÍ COMO SE HIZO CON EL CONSEJERO FRANCISCO, CREO QUE SE DEBERÍA DE DAR EL 

MISMO RESPETO A LA OPINIÓN DE LA CONSEJERA HILDA, SI ELLA CONSIDERA QUE SE DEBEN DE 

VOTAR CADA UNO POR SEPARADOS Y ANTES SE LE OTORGÓ ESA MISMA SITUACIÓN AL CONSEJERO 

FRANCISCO, CREO QUE SE DEBERÍA DE RESPETAR LA PROPUESTA QUE PRESENTA LA CONSEJERA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SE SOMETE A VOTACIÓN DE MANERA INDIVIDUAL. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES VAMOS A HACERLO VOY A ANUNCIAR DE QUÉ CASILLA 

ES Y SE DETERMINA SI ES VOTO VÁLIDO O NO, CASILLA 384 BÁSICA CONSEJEROS Y CONSEJEROS 

ELECTORALES CONSIDERAN QUE ESTA BOLETA ES VÁLIDA, FAVOR DE MANIFESTAR LEVANTANDO 

SU MANO, MUCHÍSIMAS GRACIAS, CONSEJERA PRESIDENTA ESTA ESTA BOLETA VA A SER A FAVOR 

DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE EN LA CASILLA 384 BÁSICA, EN LA SIGUIENTE BOLETA ES LA 

341 CONTIGUA 3, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES SI CONSIDERAN QUE ESTA BOLETA ES 

VÁLIDA, FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO, MUCHÍSIMAS GRACIAS, CONSEJERA 

PRESIDENTA ESTA BOLETA ES A FAVOR DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE EN LA, PERDÓN UN 

VOTO PARA LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE EN LA CASILLA 391 CONTIGUA 3, CONSEJERAS Y 

CONSEJEROS ELECTORALES PONGA SU CONSIDERACIÓN ESTA BOLETA CORRESPONDIENTE A LA 

CASILLA 341 CONTIGUA 3, 391 PERDÓN, SÍ PERDÓN ES QUE LO PUSIERON DE OTRA MANERA 391 

CONTIGUA 3, SOMETO A SU CONSIDERACIÓN CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES LA VALIDEZ 

DE ESTE VOTO FAVOR SI LO CONSIDERAN VÁLIDO POR FAVOR MANIFESTARLO LEVANTAR SU MANO, 

MUCHÍSIMAS GRACIAS, MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA INFORMO QUE ESTE VOTO ES 

A FAVOR DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE EN LA CASILLA 391 COMO BIEN SEÑALAN CONTIGUA 

3, A CONTINUACIÓN SE SOMETE A SU CONSIDERACIÓN EL VOTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

PERDONE, TIENE EL USO DE LA VOZ LA REPRESENTACIÓN DE LA CANDIDATURAINDEPENDIENTE. 
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REPRESENTANTE DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE CIUDADANO VLADIMIR EUSEBIO 

VLAJOVICH DELGADO: 

NADA MÁS PARA HACER LA ACLARACIÓN DE QUE EL SECRETARIO TÉCNICO ESTÁ, HA REPETIDO 

ALGUNAS VECES, QUE ES SECCIÓN 341, 348 Y ES 398, 391, HAGO LA ACLARACIÓN PARA QUE NO SE 

VAYAN A EQUIVOCAR EN EL ACTA 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

ESTÁ ANOTADO AQUÍ. 

 

REPRESENTANTE DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE CIUDADANO VLADIMIR EUSEBIO 

VLAJOVICH DELGADO: 

LO HA MENCIONADO VERBALMENTE AHORITA, NADA MÁS HAGO LA OBSERVACIÓN PARA QUE NO 

SE VAYA A EQUIVOCAR  

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SÍ GRACIAS. ADELANTE SECRETARIO. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES SI CONSIDERAN QUE ESTE VOTO ES VÁLIDO, FAVOR DE 

MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO, MUCHÍSIMAS GRACIAS, MUCHAS GRACIAS, CONSEJERA 

PRESIDENTA INFORMO QUE ESTE VOTO ES VÁLIDO A LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE, NO LA 

CANDIDATURA MORENA EN LA CASILLA 387 CONTIGUA 4, CONSEJERAS Y CONSEJEROS 

ELECTORALES, PONGO A SU CONSIDERACIÓN ESTE VOTO PARA LA CASILLA 387 CONTIGUA 2, SI 

CONSIDERAN QUE ES UN VOTO VÁLIDO, FAVOR DE MANESTAR LEVANTANDO SU MANO, MUCHAS 

GRACIAS, GRACIAS, CONSEJERA PRESIDENTA INFORMO QUE ESTE VOTO ES CORRESPONDIENTE A 

LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE EN LA CASILLA 387 CONTIGUA 2, CONSEJERAS Y CONSEJEROS 

ELECTORALES PONGA A SU CONSIDERACIÓN ESTE VOTO EN LA CASILLA 387 CONTIGUA 2, SI 

CONSIDERAN QUE ES UN VOTO VÁLIDO FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO, 

MUCHAS GRACIAS, MUCHAS GRACIAS, CONSEJERA PRESIDENTA INFORMO QUE ESTE VOTO VA 

DIRIGIDO A LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE EN LA CASILLA 387 CONTIGUA 2. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN ESTA BOLETA QUE TIENE MÚLTIPLES MARCAS, AHÍ VA, NO ES UNA 

MARCA COMPLETA ESTÁ UN RECUADRO Y UNO COMPLETO, ALGUIEN DESEA HACER ALGUNA 

OBSERVACIÓN, SEÑOR SECRETARIO SOMETA A, SOMÉTELO A VOTACIÓN. 
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SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES SOMETO 

A SU CONSIDERACIÓN ESTE VOTO EN LA CASILLA 388 CONTIGUA 3, SI CONSIDERAN QUE ES UN VOTO 

NULO, FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO, MUCHÍSIMAS GRACIAS, CONSEJERA 

PRESIDENTA INFORMO QUE ESTE VOTO PARA LA CASILLA 388 CONTIGUA 3 SE CONSIDERÓ COMO 

NULO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

ESTA BOLETA CONTIENE UNA MARCA EN UN SOLO RECUADRO DISTINTA A UNA X, HAY ALGUNA 

INTERVENCIÓN, SEÑOR SECRETARIO SOMETA A VOTACIÓN. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES PONGO A SU 

CONSIDERACIÓN ESTE VOTO EN LA CASILLA 387 CONTIGUA 2, SI CONSIDERAN QUE ES UN VOTO 

VÁLIDO, FAVOR ESTAR LEVANTANDO SU MANO, MUCHAS GRACIAS, MUCHAS GRACIAS, CONSEJERA 

PRESIDENTA INFORMO QUE ESTE VOTO VA DIRIGIDO AL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN LA CASILLA 

387 CONTIGUA DOS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

ESTÁ A CONSIDERACIÓN AHORA ESTA BOLETA QUE TIENE DOS MARCAS, SIN EMBARGO SE APRECIA 

LA VOLUNTAD DEL ELECTOR COMO REPITIENDO EL SOBRENOMBRE EXACTAMENTE, HAY ALGUNA 

INTERVENCIÓN, TIENE EL USO DE LA VOZ LA REPRESENTACIÓN DE LA CANDIDATURA 

INDEPENDIENTE. 

 

REPRESENTANTE DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE CIUDADANO VLADIMIR EUSEBIO 

VLAJOVICH DELGADO: 

A PESAR DE QUE ESTÁ INVADIENDO DOS CUADROS YO CREO QUE ES CLARA LA INTENCIÓN DEL 

VOTANTE, QUE ES VOTAR POR EL CHATO NOMBRE QUE ESTÁ REGISTRADO DEL CANDIDATO 

INDEPENDIENTE, BUENO SOBRENOMBRE QUE ESTÁ REGISTRADO PARA EL CANDIDATO 

INDEPENDIENTE. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN, SOMETA A VOTACIÓN. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES PONGO 

A SU CONSIDERACIÓN ESTE VOTO EN LA CASILLA 389 PERDÓN, BÁSICA SI CONSIDERAN QUE ES UN 

VOTO VÁLIDO FAVOR DE MANESTAR LEVANTANDO SU MANO, MUCHÍSIMAS GRACIAS, CONSEJERA 
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PRESIDENTA INFORMO QUE ESTE VOTO ES PARA LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE EN LA CASILLA 

389 BÁSICA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

A SU CONSIDERACIÓN ESTA BOLETA QUE CONTIENE UNA SOLA MARCA, ALGUNA INTERVENCIÓN, 

SEÑOR SECRETARIO SOMETA LA VOTACIÓN. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES SI 

CONSIDERAN QUE ESTE VOTO ES VÁLIDO, FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO, 

MUCHÍSIMAS GRACIAS, CONSEJERA PRESIDENTA ESTE VOTO DIRIGIDO AL PARTIDO MORENA SERÁ 

INTEGRADO A LA CASILLA 388 CONTIGUA 3. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

ESTE CONJUNTO DE BOLETAS TIENE MÁS DE UNA MARCA, EN UNA DE ELLAS SE DEDUCE COMO UN 

ERROR EN EL MARCADO YA QUE NO ESTÁ COMPLETO UNO DE ELLOS. A SU CONSIDERACIÓN, TIENE 

EL USO DE LA VOZ LA REPRESENTACIÓN DE ACCIÓN NACIONAL. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LICENCIADA SANDRA IVONNE GALINDO 

DELGADILLO: 

SÍ, NADA MÁS REITERANDO LA SITUACIÓN DE QUE ESTÁN DOS CASILLAS MARCADAS CON SEÑALES 

DIFERENTES AL FIN Y AL CABO ESTÁN MARCADAS Y EN NINGUNA DE LAS DOS SE MUESTRA LA 

VOLUNTAD DEL VOTANTE POR ALGUNA PREFERENCIA, GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS, TIENE EL USO DE LA VOZ LA REPRESENTACIÓN DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE Y 

ENSEGUIDA LA REPRESENTACIÓN DEL PRD. 

 

REPRESENTANTE DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE CIUDADANO VLADIMIR EUSEBIO 

VLAJOVICH DELGADO: 

YO CREO QUE AQUÍ LO IMPORTANTE ES DARLE VOZ Y VOTO A LOS CIUDADANOS Y EN TODOS LOS 

SUPUESTOS SE VE CLARAMENTE CUÁL ES LA INTENCIÓN DEL VOTANTE, AUNQUE EN ALGUNOS HAYA 

MARCADO DOS CASILLAS SE VE CLARAMENTE CUÁL ES LA INTENCIÓN DE CADA UNO DE LOS 

VOTANTES, O SEA YO CREO QUE NI SIQUIERA SON DISCUTIBLES, LAS QUE TIENEN RAYONES INCLUSO 

SE VE QUE QUISO CORREGIR EL ERROR Y RECTIFICÓ Y VOTÓ POR EL CANDIDATO QUE ÉL DESEA ES 

SIMPLE Y ES MUY CLARO QUE CUÁL ES LA INTENCIÓN DEL VOTANTE. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS, TIENE EL USO DE LA VOZ LA REPRESENTACIÓN DEL PRD. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA LICENCIADO RODRIGO 

FERNANDO SÁNCHEZ ROMO: 

CREO TODOS LOS CASOS QUE ACABAN DE EVIDENCIAR, NO HAY UNA VOLUNTAD EVIDENTE EN EL 

ELECTOR Y NO DEBERÍAMOS DE SUPONER QUE HUBIERA TAL CASO EN TODAS ESTAS BOLETAS, TODA 

VEZ QUE NO HAY UN SÍ, NO HAY UNA DIFERENCIACIÓN CLARA, Y CREO QUE ES IMPOSIBLE 

DETERMINAR LA VOLUNTAD DEL ELECTOR EN ESOS CASOS POR LO TANTO CONSIDERO QUE SON 

NULOS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS, ADELANTE REPRESENTACIÓN DEL PRI. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL LICENCIADO BRANDON 

AMAURI CARDONA MEJÍA: 

GRACIAS PRESIDENTA JUSTAMENTE COMO LO DICE EN EL JUICIO DE INCONFORMIDAD DE LA SALA 

SUPERIOR NÚMERO CUARENTA Y CINCO DE DOS MIL SEIS; ESTE NO SE ALCANZA A DISTINGUIR LA 

VOLUNTAD DEL ELECTORADO DEBE DE SER MARCAS EXPRESAS E INEQUÍVOCAS DE LA VOLUNTAD 

DEL ELECTORADO, SIN EMBARGO, EN ESTE CONJUNTO DE BOLETAS NINGUNA DE ELLAS TIENE UNA 

LA VOLUNTAD MARCADA PUESTO QUE NO SE PUEDE DEDUCIR SI UN CÍRCULO O UNA LÍNEA ES UNA 

MANIFESTACIÓN DE VOLUNTAD O NO, MUCHAS GRACIAS ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS, TIENE EL USO DE LA VOZ EL CONSEJERO JAVIER MOJARRO. 

 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS: 

SÍ, MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, ESTO ES LO QUE EL CRITERIO QUE LA SALA 

SUPERIOR DENOMINA COMO MÚLTIPLES MARCAS EN LA BOLETA Y QUE YO DENOMINO COMO LA 

MARCA DEL ARREPENTIMIENTO, QUE ES CUANDO EVIDENTEMENTE UNA DE ESAS DOS MARCAS 

QUE EFECTIVAMENTE ESTÁN EN CASILLAS DE PARTIDOS QUE NO ESTÁN COALIGADOS, MARCA EL 

ARREPENTIMIENTO DEL ELECTORADO, ES UN BORRÓN SOBRE LA MARCA ORIGINAL PARA DESPUÉS 

ACUDIR A SU SEGUNDA REFLEXIÓN, QUE ES LA QUE SÍ SE VE CON TODA SU VOLUNTAD DE QUERER 

MARCARLA Y DENTRO DE ESTE GRUPO, INCLUSO ESTÁ LA DE DONDE NI SIQUIERA TERMINA LA 

PRIMERA MARCA VA A QUERER CRUZAR Y HACE SOLAMENTE UNA LÍNEA Y DE REPENTE DEJA DE 

HACERLO Y MARCA OTRA CON MUCHA VOLUNTAD, ESE SÍ ES UN CRITERIO QUE ESTÁ YA 

DETERMINADO ENNUESTRO MANUAL SOBRE TODO ESTE EJEMPLO QUE LO PODEMOS VER EN LA 

PÁGINA DIECINUEVE, DONDE DICE LA SALA SUPERIOR, SEÑALÓ QUE SI BIEN SE APRECIA UNA LÍNEA 
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DIAGONAL SOBRE OTRO EMBLEMA SE TRATA DE UNA MARCA SIN TRASCENDENCIA PERO SE 

ADVIERTE QUE LA MARCA X TIENE UNA INTENCIÓN CLARA DE VOTAR POR OTRO PARTIDO POLÍTICO, 

POR LO CUAL YO CONSIDERO QUE SON VOTOS VÁLIDOS, MUCHAS GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS CONSEJERO, TIENE AHORA EL USO DE LA VOZ EN SU SEGUNDA INTERVENCIÓN LA 

REPRESENTACIÓN DEL PAN. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LICENCIADA SANDRA IVONNE GALINDO 

DELGADILLO: 

GRACIAS, SÍ EN EL CUADERNO EL SUPUESTO QUE MENCIONA CREO QUE SÍ VIENE MUY DIFERENTE 

A LOS CASOS EN CONCRETO Y POR OTRA PARTE ME GUSTARÍA QUE SE CONSIDERAR CONSIDERARAN 

UNA POR UNA LAS BOLETAS PARA QUE IDENTIFICARAMOS A LO MEJOR UN POQUITO MÁS DE 

DIFERENCIA, Y REFIERO NUEVAMENTE QUE POR EJEMPLO EN ESE ÚLTIMO QUE TIENE EL 

SECRETARIO, SE NOTA QUE ESTÁ LLENANDO TODO UN RECUADRO ES DECIR LA CRUZ NO LA QUIERO, 

ESTOY SUPONIENDO, ESTOY SUPONIENDO LA VOLUNTAD DEL VOTANTE, ENTONCES SÍ CONSIDERO 

QUE DEBERÍA DE DECLARARSE NULO LA BOLETA, GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS, TIENE EL USO DE LA VOZ EL CONSEJERO FRANCISCO ROJAS. 

 

CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA: 

CONERA PRESIDENTA, JUSTO EN ESTE CASO QUE TENEMOS, ES INTERESANTE Y VALDRÍA LA PENA 

VERLO BASTANTE DE CERCA PORQUE SE ALCANZA A ADVERTIR QUE EL ELECTOR, LA ELECTORA HIZO 

UNA CRUZ EN PRINCIPIO EN ESE RECUADRO Y TACHA LA CRUZ QUE HABÍA REALIZADO Y 

POSTERIORMENTE HACE UNA NUEVA CRUZ, A PARTIR DE LA CUAL ES EVIDENTE LA VOLUNTAD DE 

EL ELECTOR EN ELEGIR A UNA CANDIDATURA EN ESPECÍFICO, GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS CONSEJERO, TIENE LA PALABRA LA REPRESENTACIÓN DE CANDIDATURA INDEPENDIENTE 

EN SU SEGUNDA INTERVENCIÓN. 

 

REPRESENTANTE DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE CIUDADANO VLADIMIR EUSEBIO 

VLAJOVICH DELGADO: 

TAMBIÉN CONSIDERO QUE LOS LIBROS O EL CUADERNILLO SON REFERENCIALES YO CREO QUE 

NUESTRO OBJETIVO Y EL OBJETIVO DE QUE USTEDES SEAN UN CONSEJO Y QUE SE VOTE ES DE QUE 

USTEDES ENCUENTREN LA COHERENCIA Y QUE ENCUENTREN LA VOLUNTAD DEL VOTANTE, PUES 

AHORA SÍ QUE COMO UN CONSEJO VERDAD POR VOTACIÓN, YO CREO QUE SI NOS PONEMOS A 
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BUSCAR EJEMPLOS TAL CUAL COMO EN EL CUADERNILLO, PUES YO CREO QUE NO TENDRÍA SENTIDO 

TENER UN CONSEJO EN ESTE TEMA, PERO YO PARA MÍ TODOS SON VÁLIDOS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS, ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN, TIENE LA PALABRA LA CONSEJERA HILDA. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ: 

GRACIAS PRESIDENTA, PUES SI BIEN EN OCASIONES LA DISTINCIÓN PUEDE INCLUSO CAER EN LA 

SUBJETIVIDAD, SE CATEGORIZARON ESTAS BOLETAS EN ESTE GRUPO PORQUE CONSIDERAMOS QUE 

EXISTEN ELEMENTOS BASTANTE CONTUNDENTES QUE NOS PUEDEN LLEVAR A DIFERENCIAR LO QUE 

EN EL CUADERNILLO DE CONSULTA DENOMINAN COMO ERRORES DE MARCADO O TRAZOS SIN 

TRASCENDENCIA, MÁS O MENOS ESE ES EL TÉRMINO, POR LO CUAL BUENO PUES ESTA 

SUBJETIVIDAD, ESTE MARGEN DE INTERPRETACIÓN PUES DISMINUYE CONSIDERABLEMENTE AL 

PODER PERCIBIRSE JUSTAMENTE ESA VOLUNTAD DE LA PERSONA ELECTORA, GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS, TIENE LA PALABRA EL CONSEJERO MOJARRO EN SU SEGUNDA INTERVENCIÓN. 

 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS: 

SÍ, MUCHAS GRACIAS, SOLAMENTE PARA UNIRME A LA PETICIÓN DE LA LICENCIADA DEL PARTIDO 

ACCIÓN NACIONAL DE QUE PUDIERAN ESTAS BOLETAS PRESENTARSE POR SEPARADO, PORQUE 

EVIDENTEMENTE SI HAY UNA QUE ES EL CASO QUE YO SEÑALABA, LA QUE TIENE SOLAMENTE UNA 

DIAGONAL SOBRE MOVIMIENTO CIUDADANO Y ABAJO YA UNA CRUZ NO ME ACUERDO SOBRE QUÉ 

OTRA OPCIÓN POLÍTICA ES, QUE ES JUSTAMENTE LA QUE MENCIONABA DEL CUADERNILLO, SI BIEN 

LAS OTRAS NO SON ESE CASO, PUES ENTONCES SI VALDRÍA LA PENA REALIZAR LA VOTACIÓN POR 

SEPARADO, GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS, TIENE LA PALABRA LA REPRESENTACIÓN DEL PRI EN SU SEGUNDA INTERVENCIÓN. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL LICENCIADO BRANDON 

AMAURI CARDONA MEJÍA: 

MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA, SI JUSTAMENTE COMO LO COMENTA EL CONSEJERO JAVIER 

MOJARRO, PEDIRÍA QUE SI NOS PUEDEN EXHIBIR LAS BOLETAS UNA POR UNA, JUSTAMENTE POR 

ESA DIFERENCIACIÓN, PORQUE SI BIEN EN EL JUICIO DE INCONFORMIDAD 61/2021 MANIFIESTA 

QUE SERÁ UN VOTO VÁLIDO CUANDO SE PUEDA IDENTIFICAR QUE ES NO ES UNA MANIFESTACIÓN 

CLARA DE LA VOLUNTAD DEL ELECTOR CON UNA SIMPLE MARCA, LO CIERTO ES QUE NO TODAS LAS 

BOLETAS ESTÁN EN ESE MISMO SUPUESTO, CREO QUE SÍ ENCUADRARÍA MÁS BIEN EN LAS DEL VOTO 
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NULO, PUESTO QUE POR EJEMPLO UNA DE LAS QUE NOS ENSEÑARON LA PRIMERA ME PARECE QUE 

LA QUE ESTÁ HASTA ENFRENTE, NO SE ALCANZA A DISTINGUIR CUÁL ES LA MANIFESTACIÓN DEL 

ELECTOR, PUESTO QUE EN UNO DE LOS RECUADROS SIMPLEMENTE TIENE RAYONES, LO CUAL SE 

PUEDE CONSIDERAR COMO UN VOTO VÁLIDO Y EN EL OTRO TIENE UNA MARCA DIFERENTE DE 

NINGUNA DE LAS DOS SE PUEDE DESPRENDER, CUÁL ES LA MANIFESTACIÓN DEL ELECTOR PARA 

PARA SU VOLUNTAD, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS REPRESENTANTE, ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN, ENTONCES A SOLICITUD DEL CONSEJERO 

JAVIER MOJARRO SE SOMETE A VOTACIÓN DE MANERA DIFERENCIADA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, COMENZAMOS CON ESTE VOTO DE LA CASILLA, LA 

CASILLA 391 CONTIGUA 2, SE PONE A CONSIDERACIÓN CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES 

SI CONSIDERAN ESTE VOTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

YA AGOTÓ SUS DOS INTERVENCIONES EN ESTE PUNTO, SEÑOR REPRESENTANTE. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

COMO VOTO VÁLIDO, FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO, MUCHÍSIMAS GRACIAS, 

ESTE VOTO VA DIRIGIDO A LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE EN LA CASILLA 391 CONTIGUA 2, 

AHORA SOMETO A SU CONSIDERACIÓN ESTE VOTO EN LA CASILLA 389 CONTIGUA 1, SE PONE A SU 

CONSIDERACIÓN CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SÍ ESTE VOTO ES VÁLIDO FAVOR DE 

MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO, MUCHÍSIMAS GRACIAS, CONSEJERA PRESIDENTA 

INFORMO QUE ESTE VOTO VA DIRIGIDO A LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE EN LA CASILLA 389 

CONTIGUA 1, AHORA PONGO A CONSIDERACIÓN ESTA BOLETA CORRESPONDIENTE A LA CASILLA 

387 CONTIGUA 2, BIEN CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI CONSIDERAN QUE ES VÁLIDA 

ESTE VOTO FAVOR DE MANESTAR LEVANTANDO SU MANO, MUCHÍSIMAS GRACIAS, CONSEJERA 

PRESIDENTA INFORMO QUE ESTE VOTO VA DIRIGIDO A LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE EN LA 

CASILLA 387 CONTIGUA 2, POR ÚLTIMO DE ESTE GRUPO, SOMETO A SU CONSIDERACIÓN ESTA 

BOLETA ESTABLECIDA EN LA CASILLA 389 CONTIGUA 1, SI CONSIDERAN QUE ES VÁLIDA CONSEJEROS 

Y CONSEJERAS ELECTORALES FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO, MUCHÍSIMAS 

GRACIAS, CONSEJERA PRESIDENTA INFORMO QUE ESTE VOTO VA DIRIGIDO A LA CANDIDATURA 

INDEPENDIENTE EN LA CASILLA 389 CONTIGUA 1. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

A SU CONSIDERACIÓN ESTA BOLETA QUE TIENE SOLAMENTE UNA MARCA, PERO ESTÁ EN EL 

RECUADRO DE CANDIDATURAS NO REGISTRADAS, SIN EMBARGO NO TIENE NOMBRE ALGUNO, 

ALGUNA INTERVENCIÓN SOMETA A VOTACIÓN POR FAVOR. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI CONSIDERAN NULA ESTE VOTO FAVOR DE 

MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO, MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA ESTE 

VOTO NULO RESPONDIENTE A LA CASILLA 388 CONTIGUA 3, SE VA AL PAQUETE. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

A SU CONSIDERACIÓN ESTA BOLETA QUE TIENE MARCADAS DOS RECUADROS, SIN EMBARGO, ESTÁ 

EXPRESAMENTE LA LEYENDA VOTO NULO, HAY ALGUNA INTERVENCIÓN TIENE EL USO DE LA VOZ 

LA REPRESENTACIÓN DEL PRD. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA CIUDADANO JORGE ALBERTO 

AGUIRRE GARCÍA: 

EN EL CUADERNILLO VIENEN ALGUNOS EJEMPLOS EN DONDE INDEPENDIENTEMENTE DE LAS COSAS 

QUE SE ESCRIBAN EN LAS BOLETAS, INCLUSO VIENEN AHÍ UNOS EJEMPLOS DE ALGUNOS INSULTOS, 

CUANDO SE MARCA CON UNA X Y SE EXPRESA CUALQUIER OTRA COSA SE LE TIENE QUE DAR MÁS 

VALOR LA EXPRESIÓN DEL VOTO DEL ELECTOR Y NO A LO QUE ESCRIBA POSTERIORMENTE EN LA 

BOLETA, ENTONCES PARA MÍ ESE ES UN VOTO VÁLIDO PARA EL PRI. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

TIENE LA PALABRA LA REPRESENTACIÓN DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE. 

 

REPRESENTANTE DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE CIUDADANO VLADIMIR EUSEBIO 

VLAJOVICH DELGADO: 

YO INSISTO ESTOS CONSEJOS SON PARA, AHORA SÍ QUE REPRESENTAR LA VOZ DEL PUEBLO Y YO 

CREO QUE NO HAY MEJOR REPRESENTACIÓN QUE ÉL ESTÁ DICIENDO EXPRESAMENTE QUE ANULA 

SU VOTO, INDEPENDIENTEMENTE DE CUALQUIER MARCA QUE ESTÉ EN LA BOLETA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS, ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN, SEÑOR SECRETARIO SOMETA A VOTACIÓN. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, RESPECTO DE ESTE VOTO DE LA CASILLA 387 

CONTIGUA 4, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES SI CONSIDERAN QUE ESTE VOTO ES NULO 
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FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO, MUCHÍSIMAS GRACIAS, MUCHAS GRACIAS, 

CONSEJERA PRESIDENTA INFORMO QUE ESTE VOTO NULO VA DIRIGIDO A LA CASILLA 387 

CONTIGUA 4. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

A SU CONSIDERACIÓN ESTA BOLETA QUE TIENE MÚLTIPLES MARCAS Y NO PARECE DISTINGUIRSE LA 

VOLUNTAD DEL ELECTOR, TIENE EL USO DE LA VOZ LA REPRESENTACIÓN DE EL PAN. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LICENCIADA SANDRA IVONNE GALINDO 

DELGADILLO: 

BUENO IGUAL EN LA OCASIÓN, EN OCASIONES ANTERIORES REFIERO QUE SÍ VIENE RAYADO EN 

DONDE EL VOTANTE NO QUISO, NO QUISO EXPRESAR SU VOTO Y REMARCA EL PRI PARA SU 

VOLUNTAD, GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

TIENE EL USO DE LA VOZ LA CONSEJERA MARIANA RAMÍREZ Y ENSEGUIDA LA CANDIDATURA, LA 

REPRESENTACIÓN DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ: 

GRACIAS, MÁS BIEN CREO QUE TAMBIÉN ESTE VOTO ATIENDE A UNA DE LAS CLASIFICACIONES QUE 

CASI AL INICIO DIMOS COMO NULOS, DONDE HAY UN TACHE SOBRE TODA LA BOLETA 

INDEPENDIENTEMENTE DE LAS OPCIONES QUE MARCA, ENTONCES CREO QUE DEBE SER NULO POR 

ESA CUESTIÓN, LO ESTOY BUSCANDO, PERO YA LO HABÍAMOS DETERMINADO EN UNO ANTERIOR, 

DONDE NO SON LAS DOS LÍNEAS SINO UN TACHE SOBRE TODA LA BOLETA INDEPENDIENTEMENTE 

DE LO QUE MARCA, SE CONSIDERÓ COMO NULO, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS CONSEJERA, ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN, TIENE EL USO DE LA VOZ EL CONSEJERO 

FRANCISCO ROJAS. 

 

PACO 

GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, YO TENGO UN POCO DE DUDA CON ESTE VOTO EN PARTICULAR, 

SOBRE TODO PORQUE LA MARCA, DIGAMOS QUE LA X QUE SE REALIZA ES INCLUSO CON UN 

INSTRUMENTO DE MERCADO DIVERSO A DONDE ESTÁ DE HECHO LA MARCA, DONDE EN EFECTO SE 

VE UNA CORRECCIÓN Y POSTERIORMENTE SE VE UNA MARCA QUE DESDE MI PERSPECTIVA ES 

CLARA LA VOLUNTAD DE VOTAR POR EL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN ESA 

LÓGICA YO CONSIDERARÍA QUE ES UN VOTO VÁLIDO, GRACIAS. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS CONSEJERO, ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN, ADELANTE SEÑOR REPRESENTANTE DE 

CANDIDATURA INDEPENDIENTE. 

 

REPRESENTANTE DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE CIUDADANO VLADIMIR EUSEBIO 

VLAJOVICH DELGADO: 

CONSIDERO QUE EN EL SUPUESTO QUE YA HABÍAMOS HABLADO DE QUE LA CORRECCIÓN O EL 

ARREPENTIMIENTO DE UN VOTO ESO SÍ ES VÁLIDO, PERO EL HECHO DE QUE APARTE DE LA MARCA 

DE ARREPENTIMIENTO CRUCE TODA LA BOLETA CON UNA X YO CREO QUE ELLA ES EVIDENTE QUE 

QUIERE ANULAR SU VOTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS TIENE LA PALABRA LA REPRESENTACIÓN DEL PRD. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA CIUDADANO JORGE ALBERTO 

AGUIRRE GARCÍA: 

EN ESTE CASO PODRÍAMOS INTERPRETAR, QUE PRINCIPALMENTE EL ELECTOR INTENTÓ ANULAR SU 

VOTO LUEGO RECAPACITO, QUISO VOTAR POR OTRO LO BORRÓ Y DEJÓ UNA MARCA CLARA EN UN 

PARTIDO POLÍTICO DESPUÉS DE COMO LO HAN ARGUMENTADO ANTERIORMENTE LAS MARCAS DEL 

ARREPENTIMIENTO, ENTONCES SIGUIENDO ESE MISMO CRITERIO CREO QUE ES CLARO QUE SOLO 

HAY UNA MARCA QUE ES CLARA Y EVIDENTE EN TODA LA BOLETA Y SIGUIENDO LOS CRITERIOS Y 

LOS ARGUMENTOS QUE SE HAN VERTIDO EN OCASIONES ANTERIORES YO CONSIDERO QUE ES UN 

VOTO VÁLIDO PARA EL PRI. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SEÑOR REPRESENTANTE, ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN, NO HAY MÁS INTERVENCIONES 

SEÑOR SECRETARIO POR FAVOR SOMETA A, TIENE EL USO DE LA VOZ EL CONSEJERO JAVIER 

MOJARRO. 

 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS: 

GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, SÍ O SEA EVIDENTEMENTE YA HEMOS HABLADO JUSTAMENTE 

DE ESTAS MARCAS QUE HACEN SOBRE SU PRIMER VOTO POR ASÍ DECIR, PARA DESPUÉS 

DEMOSTRAR OTRO, PERO LO QUE YA ME PARECE QUE YA ESTAMOS CONSTRUYENDO UNA 

NARRATIVA MUY SUBJETIVA, ES COMO PARA DESCARTAR LA X QUE ESTÁ SOBRE TODA LA BOLETA 

O BUENO QUE SU VÉRTICE ESTÁ EN EL CENTRO DE LA BOLETA, ESTO YA ME PARECE QUE NOS LLEVA 

COMO A UNA INTERPRETACIÓN DEMASIADO SUBJETIVA Y CREO QUE CUANDO LLEGAMOS A ESE 

CAMPO SÍ ESTAMOS ANTE UN VOTO NULO JUSTAMENTE POR LAS DISTINTAS ÓPTICAS QUE LE 

PUEDE GENERAR A QUIEN LA VEA, CUANDO SE SUPONE QUE LA VALIDEZ DEL VOTO DEBE SER CLARA 
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AL MENOS PARA UNA GRAN MAYORÍA DE QUIEN PUEDA VER LA BOLETA EN UNA SIMPLE VISTA 

PUES, YA LO DEMÁS SÍ ME PARECE QUE YA SERÍA CONSTRUIR UNA NARRATIVA PARA DARLE VALIDEZ 

A UN VOTO, QUE EVIDENTEMENTE POR SU NATURALEZA O POR COMO ESTÁ MARCADO NO LO ES, 

DE ENTRADA ENTONCES SI YO NO, YO NO IRÍA PORQUE FUERA VÁLIDO EL MISMO, MUCHAS 

GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS CONSEJERO, ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN, SEÑOR SECRETARIO SOMETA A VOTACIÓN. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES PONGO 

SU CONSIDERACIÓN ESTE VOTO DE LA CASILLA 387 CONTIGUA 2, SI CONSIDERAN QUE ES UN VOTO 

NULO FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO, MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA 

PRESIDENTA INFORMO QUE ESTE VOTO SE CONSIDERA NULO POR MAYORÍA DE LAS CONSEJERAS Y 

CONSEJEROS ELECTORALES DENTRO DE LA CASILLA 387 CONTIGUA 2. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

ESTE CONJUNTO DE BOLETAS ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN CONTIENEN MARCAS EN MÁS DE UN 

RECUADRO CON ACTORES POLÍTICOS NO COALIGADOS, TIENE EL USO DE LA VOZ LA 

REPRESENTACIÓN DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE. 

 

REPRESENTANTE DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE CIUDADANO VLADIMIR EUSEBIO 

VLAJOVICH DELGADO: 

ME GUSTARÍA QUE SE VOTARA AL MENOS UNO EN SEPARADO Y ESE QUE TIENE EL NOMBRE EL 

SOBRENOMBRE DE EL CANDIDATO AL QUE REPRESENTO, QUE ES EL CHATO CREO QUE VIENE 

EXPRESAMENTE AHÍ POR QUIÉN QUIERE VOTAR, LO ESCRIBIÓ CREO QUE ESE VOTO NO SE PARECE 

A LOS DEMÁS LOS OTROS SÍ CREO QUE SON NULOS, PERO ES EN ESPECÍFICO CREO QUE ES VÁLIDO, 

ME GUSTARÍA QUE SE VOTARA DIFERENCIADO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS TIENE EL USO DE LA VOZ LA REPRESENTACIÓN DE MORENA Y ENSEGUIDA PRD. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA LICENCIADO RUBÉN ROSALES ANDRADE: 

LA PENÚLTIMA, LA PENÚLTIMA DE LAS BOLETAS QUE PRESENTARON TIENE UNA X Y UNA PALOMA 

DE APROBACIÓN, NO SÉ SI SE PUDIERA TAMBIÉN VOTAR POR SEPARADO CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN, PERDÓN TIENE EL USO DE LA VOZ DEL PRD. 
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REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA CIUDADANO JORGE ALBERTO 

AGUIRRE GARCÍA: 

ME PARECE QUE ESOS CLARAMENTE SON VOTOS NULOS, TODA VEZ QUE EL QUE REFIERE MI 

COMPAÑERO DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE NO EXISTE NINGUNA MARCA DEL 

ARREPENTIMIENTO Y HAY CLARAMENTE UNA TACHA EN EL PAN Y LUEGO ESCRIBE EL CHATO EN LA 

CANDIDATURA NO REGISTRADA, ENTONCES ES CLARO QUE NO SE PUEDE INTERPRETAR DE 

NINGUNA MANERA CUÁL ES LA INTENCIÓN DE NINGUNO DE LOS VOTOS QUE ACABAN DE 

MOSTRAR, ENTONCES SÍ ME GUSTARÍA QUE SOMETIERAN A CONSIDERACIÓN ESTE CÚMULO DE 

BOLETAS EN CONJUNTO Y QUE SE VOTARA LA NULIDAD DE LAS MISMAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS, ALGUNA OTRA, SI TIENE EL USO DE LA VOZ LA CONSEJERA HILDA HERMOSILLO. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ: 

GRACIAS PRESIDENTA, CON LA SALVEDAD DE LA ÚLTIMA BOLETA, CONSIDERO QUE 

PRÁCTICAMENTE TODO ESE CÚMULO SON VOTOS NULOS, SIN EMBARGO ESTA ÚLTIMA 

MENCIONABA YA LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO POLÍTICO MORENA TIENE UNA CRUZ Y UNA 

LO QUE PARECE UN TRAZO COMO UNA PALOMITA, NO SÉ QUÉ TANTO INFLUYA COMO ESTOS 

JUICIOS DE VALOR, ESTA INTERPRETACIÓN GENERALIZADA QUE SE LE PUEDE DAR EN TORNO A LA 

MANIFESTACIÓN DEL RECHAZO Y LA ACEPTACIÓN A TRAVÉS DE ESTA SIMBOLOGÍA CON LA 

SALVEDAD DE ESA BOLETA QUE PARA MÍ EL PARTIDO QUE TIENE, QUE SE ENCUENTRA ATRAVESADO 

POR LA PALOMITA, PUES DEBERÍA DE CONSIDERARSE EL QUE TIENE ACEPTACIÓN POR PARTE DE LA 

PERSONA ELECTORA Y EN MI CASO PUES EL RESTO SERÍAN VOTOS NULOS, GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS CONSEJERA, ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN, LA CONSEJERA MARIANA Y ENSEGUIDA EL 

CONSEJERO MOJARRO. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ: 

PERDÓN, NADA MÁS ERA PARA ACOMPAÑAR AL REPRESENTANTE DEL PRD EN EL SENTIDO EN EL 

QUE CREO QUE PONDRÍAMOS A CONSIDERACIÓN, BUENO UNA VOTACIÓN DISTINTA, ESTA QUE 

COMENTA LA CONSEJERA HILDA Y EN LA QUE APARECE UN NOMBRE EN ÉL Y TODAS LAS DEMÁS 

SERÍAN EN BLOQUES, EN LAS QUE APARECE EL SOBRENOMBRE Y TODAS LAS DEMÁS EN BLOQUE 

PARA QUE QUEDE IGUAL COMO MÁS CLARO DE CUALQUIER FORMA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS, ADELANTE CONSEJERO MOJARRO. 
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CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS: 

SÍ MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, YO ACOMPAÑO LA PETICIÓN DE LA CONSEJERA 

HILDA, PORQUE CREO QUE ESA ÚLTIMA BOLETA QUE TIENE JUSTAMENTE EL SÍMBOLO DE LA TACHA 

Y DE LA PALOMITA, SÍ ES COMO UN SÍMIL DE CUANDO EN LA BOLETA ENCUENTRAS EL SÍ Y EL NO 

SOBRE TODO PORQUE ESTÁN JUNTOS YO ENTIENDO QUE LA TACHA TIENE UNA DUALIDAD EN LAS 

BOLETAS, PORQUE EN CUALQUIER OTRA COSA QUE NO SEA LA BOLETA ES NEGATIVO, PERO EN LA 

BOLETA PUES LA MANERA TRADICIONAL COMO SE VOTA, SIN EMBARGO, AL ACOMPAÑAR EN LA 

MISMA BOLETA EL SÍMBOLO DE LA DE LA PALOMA, SÍ SE PUEDE CLARAMENTE INTERPRETAR 

POSITIVO Y NEGATIVO ENTRE LA TACHA Y ESTA PALOMITA, ENTONCES YO CONSIDERO QUE ESA SÍ 

PODRÍAMOS SEPARARLA DEL GRUPO, LAS DEMÁS SÍ COINCIDO EN QUE TIENEN ESA SIMILITUD Y 

VOTARLA POR SEPARADO YA QUE YO CONSIDERO QUE ES UN VOTO VÁLIDO, GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS CONSEJERO, TIENE EL USO DE LA VOZ LA REPRESENTACIÓN DEL PRI. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL LICENCIADO BRANDON 

AMAURI CARDONA MEJÍA: 

GRACIAS PRESIDENTA, BUENO YO CONSIDERO Y ME SUMO A LA PETICIÓN QUE HACE MI 

COMPAÑERO DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA DE QUE TODAS DEBERÍAN DE 

VOTARSE EN CONJUNTO, PORQUE CREO QUE SÍ ESTARÍAMOS CAYENDO EN UN ERROR EN EL 

SEPARAR ESTA ÚLTIMA BOLETA, JUSTAMENTE POR LOS COMENTARIOS QUE SE REPLICARON HACE 

UN MOMENTO CON RESPECTO DE TRATAR DE ARMAR UNA NARRATIVA ALGO SUBJETIVA DE LAS 

BOLETAS, ENTONCES NO PODEMOS ESTAR SEGUROS CUÁL ES LA INTENCIÓN DEL ELECTOR AL 

DIFERENCIAR ESTAS DOS POR QUIZÁ UNA INTERPRETACIÓN SUBJE NUESTRA, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS, TIENE EL USO DE LA VOZ EN SU SEGUNDA INTERVENCIÓN LA REPRESENTACIÓN DEL 

CANDIDATO INDEPENDIENTE. 

 

REPRESENTANTE DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE CIUDADANO VLADIMIR EUSEBIO 

VLAJOVICH DELGADO: 

YO INSISTO QUE EN EL LA BOLETA QUE VIENE EL SOBRENOMBRE, AHÍ NO ESTÁ SIENDO MUY 

EXPRESO YO ES INSISTO QUE SE VOTE POR SEPARADO PORQUE ESA BOLETA ES MUY DIFERENTE A 

LAS DEMÁS Y YO CREO QUE SÍ VIENE EXPRESAMENTE, O SEA HAY VARIOS EJEMPLOS EN LOS 

CUADERNILLOS QUE NOS DICEN QUE CUANDO QUE PUEDE VENIR INCLUSO EN EL BORDE DE LA 

BOLETA Y SI VIENE EL NOMBRE DE UN CANDIDATO O CANDIDATA ES VÁLIDO. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS, ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN, SIENDO ASÍ ME PARECE QUE TENEMOS LA SOLICITUD POR 

PARTE DE CONSEJERÍAS DE DOS DIFERENCIACIONES, EN LA BOLETA QUE CONTIENE UN 

SOBRENOMBRE Y LA BOLETA QUE CONTIENE UNA TACHA Y UNA PALOMA, ES CORRECTO, 

ENTONCES SE SOMETERÍA A VOTACIÓN SECRETARIO TODAS LAS DEMÁS EN CONJUNTO Y ESTAS DOS 

DIFERENCIADAS, ADELANTE. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

PARA SER UN POCO MÁS CLAROS, ESTOS SE VAN A VOTAR DE FORMA EN CONJUNTA COMO VOTOS, 

VOTOS NULOS Y PARA TENER MAYOR CERTEZA ESTOS SE VAN A VOTAR COMO SI FUERAN VOTOS 

VÁLIDOS, A PARTIR DE ALLÍ QUIÉNES. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

A VER, ADELANTE CONSEJERA MARIANA. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ: 

ME PARECE QUE EL VOTO EL QUE SE PODRÍAN A CONSIDERACIÓN COMO VÁLIDO ES EL QUE TRAE 

LA PALOMITA PRECISAMENTE PORQUE LA PALOMITA EXPRESA ACEPTACIÓN, PERO EL OTRO POR LA 

PARTICULARIDAD DEL VOTO LO SOLICITAN QUE SE HAGA APARTE, PERO CREO QUE SÍ IRÍA COMO 

NULO, PORQUE ESTÁ EXPRESANDO DOS FUERZAS POLÍTICAS DIFERENTES POR ASÍ DECIRLO, SI 

ESTAMOS ESTE VALIDANDO POR EJEMPLO EN OTRO VOTO QUE LA MARCA DE LA CANDIDATURA 

INDEPENDIENTE MÁS EL NOMBRE DEL CANDIDATO INDEPENDIENTE, REAFIRMA ESTO, CREO QUE 

AQUÍ ESTÁ SELECCIONANDO DOS OPCIONES, LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE PORQUE ESCRIBIÓ 

SU NOMBRE Y ARRIBA TACHA EL PARTIDO POLÍTICO ACCIÓN NACIONAL, ENTONCES CREO QUE POR 

ESO LO DIVIDIMOS, PERDÓN LO AGRUPAMOS EN MARCA DE DOS OPCIONES POLÍTICAS PORQUE 

ESTAMOS DANDO COMO VÁLIDO EL NOMBRE DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE PARA ESE 

PARTIDO, PERDÓN PARA EL CANDIDATO, ENTONCES PARA, O BUENO NO SÉ INDEPENDIENTEMENTE 

DE CÓMO SE VAYA A PONER A VOTACIÓN, CREO QUE LA OFERTA O BUENO LA POSICIÓN INICIAL 

ERA COMO NULO, PORQUE HAY DOS OPCIONES POLÍTICAS MARCADAS, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENO ESTOS VOTOS FUERON AGRUPADOS TODOS COMO NULOS, NO SÉ SI LES PAREZCA QUE SE 

TOME EN ESE SENTIDO LA VOTACIÓN, QUIENES NO ESTÉN DE ACUERDO OBVIAMENTE EN ESTAS 

BOLETAS QUE ESTÁN DIFERENCIADAS, SI ESTA SE SOMETE A VOTACIÓN COMO VOTO NULO POR EL 

POR EL SECRETARIO EJECUTIVO Y NO ESTAMOS DE ACUERDO CON ELLA, PUES ENTONCES SERÍA UN 

VOTO EN CONTRA LES PARECE, DE ACUERDO, ADELANTE SECRETARIO. 
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SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES RESPECTO A ESTAS A ESTOS VOTOS QUE SE PONEN A SU 

CONSIDERACIÓN, BUEN YA LOS HABÍAMOS VISTO, SI CONSIDERAN QUE SON VOTOS NULOS FAVOR 

DE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO, MUCHAS GRACIAS, MUCHAS GRACIAS, CONSEJERA 

PRESIDENTA INFORMO LO SIGUIENTE RESPECTO A ESTE VOTO CORRESPONDIENTE A LA CASILLA 387 

CONTIGUA 2, CORRESPONDE, NO SON VOTOS, PERDÓN UNA DISCULPA BUENO SE VAN A ESTAR 

SEÑALANDO A DÓNDE SE VAN DIRIGIENDO TODOS SON NULOS Y ESTA LA PRIMERA CORRESPONDE 

A LA 387 CONTIGUA 2, AHORITA SE LO PASO, ESTA OTRA TAMBIÉN ES DE LA CASILLA 387 PERO DE 

LA CONTIGUA 4, ESTA DE LA 391 CONTIGUA 3, ESTA DE LA 391 TAMBIÉN DE LA CONTIGUA 3, ESTA 

DE LA 391 CONTIGUA 2 ESTA DE LA CONTIGUA, CASILLA PERDÓN 391 CONTIGUA 2, Y ESTA 

CORRESPONDE A LA 388 CONTIGUA 3. AHORA PONGO A SU CONSIDERACIÓN CONSEJERAS Y 

CONSEJEROS ELECTORALES RESPECTO A ESTE VOTO DE LA CASILLA 391 CONTIGUA 3. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

LAS QUE TIENEN SOBRENOMBRE, Y UNA MARCA Y OTRA MARCA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

SI CONSIDERAN QUE ES UN VOTO NULO, FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO, 

MUCHAS GRACIAS, CONSEJERA PRESIDENTA INFORMO QUE ESTE VOTO SE CONSIDERA NULO PARA 

LA CASILLA 391 CONTIGUA 3, AHORA BIEN RESPECTO DE ESTA BOLETA, CONSEJERAS Y CONSEJEROS 

ELECTORALES SI CONSIDERAN QUE ES UN VOTO VÁLIDO, FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO 

SU MANO, VÁLIDO, CONSEJERA PRESIDENTA INFORMO QUE ESTE VOTO DIRIGIDO AL PARTIDO 

MORENA EN LA CASILLA 391 CONTIGUA 2, FUE CONSIDERADO VÁLIDO POR MAYORÍA DE VOTOS, 

CONSEJERA PRESIDENTA INFORMO QUE FUERON LOS TANTOS DE LOS VOTOS A CONSIDERACIÓN 

DE ESTE PLENO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS, CONTINUAMOS CON LOS TRABAJOS DE ESTE RECUENTO PROCEDE AHORA EL LLENADO 

DE LAS ACTAS Y LA CARGA EN EL SISTEMA VAMOS A CONTINUAR AQUÍ EN SESIÓN NADA MÁS, PUES 

MIENTRAS LAS PERSONAS AUXILIARES NOS AYUDAN A REALIZAR ESTAS LABORES, LES PEDIRÍA QUE 

NOS MANTENGAMOS AQUÍ, ANTES DE ANTES DE ESTO, TIENE EL USO DE LA VOZ LA 

REPRESENTACIÓN DEL PAN. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LICENCIADA SANDRA IVONNE GALINDO 

DELGADILLO: 

SÍ, EN UN PRIMER MOMENTO ME GUSTARÍA SABER EN DÓNDE PUEDO PRESENTAR UN 

DOCUMENTO DE LOS HECHOS QUE SE SUSCITARON EL DÍA DE AYER, SI EN ESTE MISMO ACTO 

PUDIÉRAMOS PRESENTARLO O A TRAVÉS DEL SECRETARIO TÉCNICO. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

LE PEDIRÍA QUE SE REALICE LA PRESENTACIÓN EN LA OFICIALÍA DE PARTES DEL INSTITUTO POR 

FAVOR. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LICENCIADA SANDRA IVONNE GALINDO 

DELGADILLO: 

MUCHAS GRACIAS Y QUISIERA REALIZAR OTRAS MANIFESTACIONES POR FAVOR. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

ADELANTE, SI TIENEN QUE VER CON EL PUNTO QUE ESTAMOS TRATANDO, ADELANTE. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LICENCIADA SANDRA IVONNE GALINDO 

DELGADILLO: 

TIENE QUE VER CON LA SESIÓN, CONFORME A LOS LINEAMIENTOS PARA EL DESARROLLO DE LOS 

CÓMPUTOS DISTRITALES Y MUNICIPALES, ME PERMITO MANIFESTAR QUE SE HA INCURRIDO EN 

UNA FALTA GRAVE EN EL PRESENTE PROCESO, EN EL PUNTO 2.8.9 DE DICHO MANUAL, EN EL 

NUMERAL NÚMERO CUATRO, SE REFIERE LO SIGUIENTE: LAS CONSTANCIAS INDIVIDUALES DONDE 

SE LLEVA, DONDE SE LLEVA EL REGISTRO DE LOS RESULTADOS, QUEDARÁN BAJO EL RESGUARDO DE 

LA PRESIDENTA, SITUACIÓN QUE NO SE DIO A LO LARGO DE LA SESIÓN, ES DECIR EN CADA UNO DE 

LOS CONTEOS, SE LE DEBIÓ HABER ENTREGADO UNA ACTA PRESENCIAL Y NO SE HIZO, ADEMÁS EN 

EL PUNTO 2.8.11 DEL MANUAL, SE ESTABLECE QUE TAMBIÉN LOS VOTOS RESERVADOS SE DEBIERON 

DE HABER ENTREGADO A SU PRESENCIA, SITUACIÓN QUE TAMPOCO SE DIO, INCURRIENDO EN UNA 

FALTA GRAVE AL PROCEDIMIENTO, FINALMENTE EL REGLAMENTO ELECTORAL REFIERE QUE UNA 

VEZ ENTREGADOS A LA PRESIDENTA LA TOTALIDAD DE LAS ACTAS DE TRABAJO Y LAS CONSTANCIAS 

INDIVIDUALES, ADEMÁS COMO LOS VOTOS RESERVADOS SE DARÁ CUENTA AL CONSEJO DE DICHAS 

VALORACIONES, ES DECIR SITUACIÓN QUE TAMPOCO SE DIO, INCURRIENDO EN UNA FALTA GRAVE 

AL PROCEDIMIENTO CONFORME A LOS LINEAMIENTOS YA MENCIONADOS, POR LO ANTERIOR EN 

REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LE REITERO MI INCONFORMIDAD CON EL 

PROCESO Y EXPRESO QUE NO SE CONVALIDA, Y EXPRESO QUE NO CONVALIDO EL PROCESO QUE 

NOS OCUPA, ADEMÁS INCURRIENDO EN UNA FALTA GRAVE A LA CADENA DE CUSTODIA EN EL 

PRESENTE PROCESO, GRACIAS, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS REPRESENTANTE DEL PAN, TIENE EL USO DE LA VOZ, PRIMERO QUIÉN LA PIDIÓ, REGISTRE 

POR FAVOR EL CAMBIO DE REPRESENTANTE DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE. 
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SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

ASÍ SERÁ CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

TIENE AHORA EL USO DE LA VOZ, LA REPRESENTACIÓN DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE. 

 

REPRESENTANTE DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE CIUDADANO ALAN DAVID CAPETILLO 

SALAS: 

A VER, EN RESPUESTA A LO QUE ARGUMENTA LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, 

NOSOTROS QUEREMOS APOYAR EL PROCEDIMIENTO QUE HA LLEVADO A CABO ESTE CONSEJO 

GENERAL, DADAS LAS CIRCUNSTANCIAS EXTRAORDINARIAS QUE NOS CONVOCARON A ÉL, UN 

PROCEDIMIENTO INÉDITO, EN EL CUAL CONSIDERAMOS QUE CON TODA CLARIDAD, SE HAN 

CUMPLIDO CON LOS PRINCIPIOS CONSTITUCIONALES QUE RIGEN NUESTRA MATERIA, QUE ADEMÁS 

ENTENDEMOS PERFECTAMENTE QUE NUESTRA MATERIA, ES UNA MATERIA DONDE SE 

INTERPRETAN PRINCIPIOS, PARTICULARMENTE LOS PRINCIPIOS DE CERTEZA, OBJETIVIDAD Y 

MÁXIMA PUBLICIDAD, QUE EN ESTE CASO A TRAVÉS DE ESTA SESIÓN PÚBLICA, QUE ADEMÁS HA 

SIDO TRANSMITIDA A TRAVÉS DE REDES SOCIALES, DE LA CUAL ADEMÁS HAY EN ESTE MOMENTO 

MÁS DE SETECIENTAS, OCHOCIENTAS PERSONAS SIGUIENDO ESTA TRANSMISIÓN, CREO QUE SE 

PUEDE DAR CON TODA PUNTUALIDAD Y CLARIDAD QUE HA HABIDO LA MÁXIMA PUBLICIDAD, LA 

TRANSPARENCIA, LA CERTEZA Y LA OBJETIVIDAD EN EL PROCEDIMIENTO QUE SE HA LLEVADO A 

CABO, SÍ ME PARECE QUE ESO ES LO QUE ESTE CONSEJO TIENE QUE PRIVILEGIAR Y QUE EN TODA 

LA INTERPRETACIÓN DE LA JURISPRUDENCIA DEL TRIBUNAL ELECTORAL QUEDA CLARO, QUE LA 

FINALIDAD NO ES EL CUMPLIMIENTO DE ALGUNA INTERPRETACIÓN LETRISTA, DE ALGUNA 

REGLAMENTACIÓN SECUNDARIA, SINO EL CUMPLIMIENTO DE LOS PRINCIPIOS CONSTITUCIONALES 

QUE RIGEN NUESTRA MATERIA Y EN ESTE SENTIDO, EL PROCEDIMIENTO QUE SE HA SEGUIDO AQUÍ 

EL DÍA DE HOY, CUMPLE A CABALIDAD DANDO CERTEZA Y OBJETIVIDAD A LA DISCUSIÓN DE CADA 

UNO DE LOS VOTOS EN PRESENCIA DE TODOS LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 

QUE HAN PODIDO MANIFESTAR, SE HAN TENIDO DERECHO DE CONTRADICCIÓN DE PRUEBAS, HAN 

TENIDO DERECHO DE CONTRADECIR CUALQUIER ARGUMENTO, DE MANIFESTAR SUS OPINIONES, 

DE CALIFICAR LOS VOTOS, DE PARTICIPAR EN EL CONTEO, RAZÓN QUE OBVIAMENTE DA CERTEZA Y 

PLENA OBJETIVIDAD AL CONJUNTO DEL PROCEDIMIENTO QUE AQUÍ SE HA LLEVADO A CABO, 

RAZÓN POR LA CUAL NOSOTROS RESPALDAMOS LO QUE ESTE CONSEJO HA IDO DETERMINANDO, 

ENTENDIENDO ADEMÁS EL CASO EXTRAORDINARIO QUE NOS HA CONVOCADO Y ESE CREEMOS QUE 

SON ARGUMENTOS, QUE ADEMÁS SUGERIMOS QUE SE INTEGREN NATURALMENTE EN 

INTERPRETACIÓN CONSTITUCIONAL EN EL ACUERDO QUE SE DICTE, A EFECTO DE LLEVAR A CABO 

LA VALIDACIÓN DE ESTE CÓMPUTO Y DE ESTE EJERCICIO, PUESTO QUE TIENE QUE ENTENDERSE QUE 

NO SIMPLEMENTE ES ALGUNA INTERPRETACIÓN LETRISTA DE ALGÚN REGLAMENTO, SINO SOBRE 
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TODO PRIVILEGIAR LA APLICABILIDAD DE LOS PRINCIPIOS CONSTITUCIONALES QUE RIGEN LA 

MATERIA ELECTORAL. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SEÑOR REPRESENTANTE, PIDIÓ EL USO DE LA VOZ TAMBIÉN LA REPRESENTACIÓN DE 

MORENA. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA LICENCIADO RUBÉN ROSALES ANDRADE: 

GRACIAS BUENOS DÍAS, PARA PEDIRLE SEÑORES CONSEJEROS MOCIÓN DE ORDEN, ESTAMOS EN 

UNA ETAPA MUY DISTINTA A LAS ELOCUCIONES QUE HAN HECHO PARTE DEL PARTIDO ACCIÓN 

NACIONAL Y DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE, LA OFICIALÍA NO HAY DÍAS, NI HORAS 

INHÁBILES Y POR RESPETO AL PROCESO, PUES DEBEMOS CONTINUAR EN EL TENOR QUE 

ESTÁBAMOS HACIENDO, DE REVISAR LOS VOTOS NULOS Y VÁLIDOS, POR FAVOR POR LA CUESTIÓN 

DEL TIEMPO Y RESPETO A LOS DEMÁS PARTIDOS, CONTINUAR SEGÚN EL ORDEN QUE YA TENÍAN EN 

EL ORDEN DEL DÍA, MUCHAS GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SEÑOR REPRESENTANTE, ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN, TIENE LA PALABRA LA 

REPRESENTACIÓN DEL PRI. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL LICENCIADO BRANDON 

AMAURI CARDONA MEJÍA: 

MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA, PUES YO TAMBIÉN QUIERO HACER MENCIÓN QUE EL ACTO QUE 

ESTAMOS DESARROLLANDO, MÁS ALLÁ DE UNA INTERPRETACIÓN QUE SE LE PUEDA DAR, CREO QUE 

TIENE QUE CUMPLIR LOS PRINCIPIOS RECTORES DE LOS PROCEDIMIENTOS EN ESTE CASO, DE LOS 

PRINCIPIOS RECTORES QUE TAMBIÉN TIENE QUE CUMPLIR, ES EL PRINCIPIO DE LEGALIDAD Y PARA 

A CUMPLIR CABALMENTE EL PRINCIPIO DE LEGALIDAD, SE TIENEN QUE AGOTAR TODAS LAS ETAPAS 

QUE EL PROPIO ACTO SEÑALA, EN ESTE CASO PODRÍAMOS REFERIRNOS AL ARTÍCULO 

CUATROCIENTOS DOS DEL REGLAMENTO, PARA NOSOTROS PODER DARNOS CUENTA DE QUE LAS 

CONSTANCIAS RESPECTIVAS, NO HAN SIDO OTORGADAS CONFORME AL PROPIO, LOS 

LINEAMIENTOS, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SEÑOR REPRESENTANTE, TIENE EL USO DE LA VOZ LA REPRESENTACIÓN DE LA 

CANDIDATURA INDEPENDIENTE, EN SU SEGUNDA INTERVENCIÓN Y ENSEGUIDA EL PRD. 
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REPRESENTANTE DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE CIUDADANO ALAN DAVID CAPETILLO 

SALAS: 

SÍ QUE YO CREO QUE NO DEBERÍA DE DEJARSE DE VER QUE LA TRANSMISIÓN INCLUSO LA 

VIDEOGRABACIÓN DE ESTA SESIÓN ES UNA DOCUMENTAL PÚBLICA, AL SER PRODUCTO DE UN ACTO 

PÚBLICO EN EL CUAL ESTAMOS PARTICIPANDO SI LOS PARTIDOS POLÍTICOS TIENEN ALGUNA 

DISCUSIÓN RESPECTO DE LO QUE AQUÍ SE HA LLEVADO A CABO O DEL CONTENIDO DE LOS 

DOCUMENTOS QUE EVENTUALMENTE SE GENEREN A PARTIR DE ESTA SESIÓN PODRÁN 

CONTRARRESTARLO O PODRÁN CORROBORARLO CON EL CONTENIDO DE LA VIDEOGRABACIÓN QUE 

VA A QUEDAR FINALMENTE A LA VISTA DE TODOS EN LA PÁGINA DE INTERNET, EN LAS REDES 

SOCIALES DE ESTE INSTITUTO A FIN DE QUE PUEDAN CORROBORAR CUALQUIER DUDA QUE 

PUDIERAN TENER RESPECTO DEL CONTENIDO DE LAS ACTAS, EL CONTENIDO DE LAS ACTAS 

CLARAMENTE VA A REFLEJAR TODO LO QUE ESTA VIDEOGRABACIÓN QUE SE HA TRANSMITIDO AQUÍ 

HA SEÑALADO CON PUNTUALIDAD DURANTE LAS ÚLTIMAS HORAS, DE FORMA TAL QUE SE CUMPLE 

CLARAMENTE CON EL PRINCIPIO DE LEGALIDAD, PERO NO SOLO ESO SE CUMPLE CON EL PRINCIPIO 

DE LEGALIDAD, PERO TAMBIÉN CON EL PRINCIPIO DE CERTEZA, PERO TAMBIÉN CON EL PRINCIPIO 

DE MÁXIMA PUBLICIDAD SÍ Y CON UN UNA LÓGICA DEMOCRÁTICA DE QUE LA SOCIEDAD ENTIENDA 

EL PROCEDIMIENTO QUE SE HA ESTADO LLEVANDO A CABO Y ADEMÁS CON PLENOS ELEMENTOS 

QUE DAN OBJETIVIDAD A LO QUE AQUÍ SE HA HECHO Y DISCUTIDO TODO, HA QUEDADO 

VIDEOGRABADO Y TODO PUEDE SER CORROBORADO, EN EL CASO QUE TUVIERAN DUDAS RESPECTO 

DEL CONTENIDO OBJETIVO DE ALGUNO DE LOS DOCUMENTOS QUE INTENTAN SUPONER ALGÚN 

VICIO QUE A TODAS LUCES ES INFUNDADO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS, ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN, SÍ, EL PRD POR FAVOR. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA CIUDADANO JORGE ALBERTO 

AGUIRRE GARCÍA: 

NADA MÁS QUISIERA PARA PRECISAR, QUE EN MATERIA ELECTORAL SE DEBEN CUMPLIR UNA SERIE 

DE PRECEPTOS LEGALES INVIOLABLES, EN LA CUAL IRREMEDIABLEMENTE Y DE MANERA EVIDENTE, 

SE PASARON POR ALTO EN ESTA SESIÓN, ENTONCES SOLO QUIERO QUE QUEDE CLARO Y QUE 

PRECISAR QUE LA LEGALIDAD EN LOS LINEAMIENTOS QUE RIGEN ESTA MATERIA, FUE PASADA POR 

ALTO POR ESTE CONSEJO Y QUE NO SE CONVALIDAN LOS ACTOS QUE DE AHÍ HAN SURGIDO POR 

PARTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS REPRESENTANTE, TIENE EL USO DE LA VOZ EL MAESTRO FRANCISCO ROJAS Y ENSEGUIDA 

LA CONSEJERA MARIANA RAMÍREZ. 
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CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, BUENO, ME GUSTARÍA HABLARLE A LA CIUDADANÍA 

DE COSÍO, QUE PUES NOS ESTÁN SIGUIENDO EN DEMASÍA EN REDES SOCIALES, PUES CUESTIÓN 

QUE EN LO PERSONAL ME DA GUSTO PORQUE HABLA DEL COMPROMISO CÍVICO DE LA 

CIUDADANÍA, EN ESTA TRANSMISIÓN SE HA PODIDO PUES ADVERTIR DE MANERA MUY PUNTUAL, 

EL RECUENTO DE LOS RESTANTES SIETE PAQUETES DEL QUE CONSTITUYEN EL RECUENTO TOTAL DE 

AQUELLOS PAQUETES QUE INTEGRAN LA VOTACIÓN DE LA ELECCIÓN POR EL AYUNTAMIENTO DE 

COSÍO, EN ESA LÓGICA ME PARECE Y SOBRE TODO ATENDIENDO UN POCO AL COMENTARIO DE LA 

REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO POLÍTICO MORENA, QUE PODEMOS AVANZAR, 

AFORTUNADAMENTE VIVIMOS EN UN PAÍS CON INSTITUCIONES SÓLIDAS EN UN ESTADO DE 

DERECHO, DONDE CUALQUIERA DE LAS INCONFORMIDADES QUE PUEDAN TENER LOS ACTORES 

POLÍTICOS, PUES PUEDE SER REVISADA EN UNA INSTANCIA DIVERSA, SIN EMBARGO NO QUIERO 

DEJAR PASAR DESAPERCIBIDO, QUE TODAS LAS REPRESENTACIONES POLÍTICAS A LO LARGO DE ESTA 

SESIÓN HAN TENIDO DERECHO AL USO DE LA VOZ Y BUENO, LA MAYOR PARTE DE LAS 

MANIFESTACIONES QUE SE HACEN SOBRE PRESUNTOS VICIOS EN EL DESARROLLO DE ESTA SESIÓN 

DE CÓMPUTO, NO SE VE MANIFESTADO CON ANTICIPACIÓN LO QUE PUES PARA MÍ HACE 

PRESUMIR, QUE PUES QUIZÁ ESTE TIPO DE SITUACIONES NO OCURRIERON, SIN EMBARGO PUES NO 

SOY MAGISTRADO ELECTORAL, CORRESPONDERÁ A DICHAS AUTORIDADES DETERMINAR QUE HA 

OCURRIDO Y QUE NO, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA, MUCHAS GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS CONSEJERO, ADELANTE CONSEJERA MARIANA. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ: 

GRACIAS, IGUAL RESALTAR QUE COMO COMENTA EL CONSEJERO ROJAS, LAS REPRESENTACIONES 

HAN ESTADO EN CADA PASO Y EN CADA PASO SE LES HA ESCUCHADO Y SE HA ATENDIDO LAS 

INCONFORMIDADES, NO SÉ, ESTAS INCONFORMIDADES O DUDAS, NO SÉ SI SEAN DE CÓMO SE ESTÁ 

LLEVANDO A CABO RESPECTO AL PROCEDIMIENTO, PUES BUENO, PRECISAMENTE ESE ES EL 

PROCEDIMIENTO NO, SE HIZO EL CÓMPUTO FRENTE A TODOS, SE DETERMINA LA VALIDEZ O 

NULIDAD DE LOS VOTOS RESERVADOS, PARA QUIÉN Y POSTERIORMENTE SE HACEN LAS ACTAS DE 

LAS QUE PREGUNTABA LA REPRESENTACIÓN DEL PAN, PORQUÉ SE HACEN EN ESTE MOMENTO Y SE 

HAN ESTADO TRABAJANDO CON LOS MISMOS NÚMEROS QUE USTEDES HAN IDO ANOTANDO Y 

ESCUCHANDO Y QUE SE HAN QUEDADO GRABADOS COMO YA SE HA DICHO, PERO EN ESTE 

MOMENTO, SE ESTÁN ADIRIENDO O SUMANDO LOS VOTOS RESERVADOS A DONDE 

CORRESPONDEN, ENTONCES POR ESO HASTA ESTE MOMENTO ES QUE SE PUEDEN TRABAJAR LAS 

ACTAS FINALES, PORQUE CÓMO LES ÍBAMOS A ENTREGAR ESA ACTA SIN LA DETERMINACIÓN DE 

ESTOS VOTOS, ENTONCES YA EL ACTA FINAL QUE SE LES VA A ENTREGAR PARA FIRMA, PORQUE 

DIERON FE DE LO QUE SE CONTÓ Y SE ASIENTA EN LAS MISMAS, QUE COINCIDA CON LO QUE 
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DIJIMOS AQUÍ Y ANOTARON PORQUE TODOS ESTÁN LLEVANDO NOTAS, VA A SER EN ESTE 

MOMENTO QUE PRECISAMENTE YA SE DETERMINÓ A DÓNDE VAN A IR ESOS VOTOS QUE SE 

RESERVARON, ENTONCES ES POR ESO EL MOMENTO EN EL QUE TENDRÁN EL ACTA FINAL DEL 

CÓMPUTO DE ESTAS SIETE CASILLAS, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS CONSEJERA, ADELANTE REPRESENTACIÓN DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE. 

 

REPRESENTANTE DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE CIUDADANO ALAN DAVID CAPETILLO 

SALAS: 

YA PARA CERRAR LA DISCUSIÓN SOBRE ESTE PUNTO, EL DEBATE EN TORNO AL PRINCIPIO TAMBIÉN, 

DEL PRINCIPIO DE DEFINITIVIDAD, SABEMOS QUE EN MATERIA ELECTORAL, PROCESALMENTE SE 

VAN CERRANDO LAS ETAPAS DE FORMA TAL QUE QUEDA CLARO LO QUE SE HA HECHO, SÍ Y A PARTIR 

DE AHÍ, YA NO PODEMOS VOLVER A ETAPAS ANTERIORES, SI LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS 

QUE EN ESTE MOMENTO SE DUELEN DE ESTE SUPUESTO, ARGUMENTANDO QUE INTENTAN 

ESTABLECER, HUBIERA ESTABLECIDO DESDE EL PRINCIPIO LO QUE ELLOS BUSCABAN, LO QUE ELLOS 

AHORA TRATAN DE ARGUMENTAR, PODRÍAMOS HABER ENTRADO EN ALGÚN TIPO DE DEBATE, 

PERO EN ESTE MOMENTO, YA UNA VEZ QUE SE LLEVÓ A CABO EL CÓMPUTO, YA UNA VEZ QUE SE 

DECANTÓ TODO LO QUE HA PASADO EN ESTA SESIÓN, QUE REITERO HA QUEDADO 

VIDEOGRABADO, ESTÁ A LA VISTA DE TODOS, CUMPLE CON LOS PRINCIPIOS DE MÁXIMA 

PUBLICIDAD, DA PLENA CERTEZA, DA OBJETIVIDAD, CUMPLE CON EL MARCO CONSTITUCIONAL QUE 

RIGE NUESTRA MATERIA ELECTORAL, ME PARECE QUE ES UNA DESLEALTAD DEMOCRÁTICA POR 

PARTE DE LAS CANDIDATURAS, PERDÓN DE LOS PARTIDOS Y DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE NOS 

ESTÁN CONTRA ARGUMENTANDO, TRATAR DE VIOLAR EL PRINCIPIO DE DEFINITIVIDAD YA PASADAS 

TODAS ESTAS HORAS QUE LLEVAMOS EN ESTE CONTEO, PARA REGRESAR A PLANTEAR UNA 

CUESTIÓN DE PROCEDIMIENTO, QUE ADEMÁS ESTÁ PLENAMENTE CUMPLIDA, PORQUE SE VUELVE 

A REITERAR, HAN TENIDO VOZ Y VOTO, HAN TENIDO DERECHO DE CONTRADICCIÓN EN TODO 

MOMENTO DURANTE ESTA SESIÓN Y EN ESE SENTIDO, SE HA CUMPLIDO TAMBIÉN CON LO QUE 

CLARAMENTE ES LA FINALIDAD DE ESTE PROCESO EN TÉRMINOS LEGALES, QUE NO ES SEGUIR UNA 

INTERPRETACIÓN LETRISTA Y SOLO ES UNA, PORQUE PUEDE HABER MUCHAS INTERPRETACIONES 

LETRISTAS, SI NO ES CUMPLIR CON LAS FINALIDADES CONSTITUCIONALES QUE DERIVAN DE ESTOS 

PRINCIPIOS Y ESTO ES QUE LA GENTE DEL MUNICIPIO DE COSÍO, TENGA PLENA CERTEZA, COMO HA 

TENIDO A PARTIR DEL CÓMPUTO, VOTO POR VOTO, QUE HA SIDO VIDEOGRABADO TRANSMITIDO 

EN INTERNET, QUE LA VIDEOGRABACIÓN ESTÁ A LA VISTA DE LOS, Y VA A QUEDAR 

PERMANENTEMENTE COMO UNA DOCUMENTAL PÚBLICA A LA VISTA DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 

SI LLEGARAN A TENER ALGUNA DUDA RESPECTO DEL CONTENIDO DE ESAS ACTAS, PUES PUEDEN 

CORROBORARLO CONTRA LA VIDEOGRABACIÓN, LO QUE ES UNA DESLEALTAD DEMOCRÁTICA, ES 

PRETENDER VENIR A DINAMITAR ESTE PROCESO DE FORMA POSTERIOR A LOS HECHOS, CON UN 



 

ACTA ESTENOGRÁFICA 
DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA PERMANENTE 

JUEVES 06 DE JUNIO DE 2024       19:00 HRS. 
 

•  •  • 

 

_______________________________________________________________________________ 
56 

 

ARGUMENTO QUE NO HICIERON VALER EN TIEMPO Y FORMA EN TÉRMINOS DEL PRINCIPIO DE 

DEFINITIVIDAD, GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SEÑOR REPRESENTANTE, ME PARECE QUE A LO QUE NOS ESTAMOS REFIRIENDO, A UNA 

CONSTANCIA INDIVIDUAL QUE DEBE EMITIRSE EN LOS GRUPOS DE TRABAJO, SIN EMBARGO EN ESTE 

MOMENTO ESTAMOS HACIENDO EL PROCEDIMIENTO EN PLENO, DE AHÍ QUE SE ESTÁN LLEVANDO 

A CABO EL LLENADO DE LAS ACTAS, QUE POSTERIORMENTE LES SERÁN ENTREGADAS Y ASIMISMO, 

LO QUE CONTINÚA EN EL PROCEDIMIENTO ES LA CARGA EN EL SISTEMA, SIENDO ASÍ VAMOS A 

CONTINUAR EN LA MESA, NADA MÁS VAMOS A PAUSAR UN MOMENTO LAS INTERVENCIONES, NO 

SE PAUSA LA SESIÓN, CONTINUAMOS AQUÍ, NADA MÁS MIENTRAS ESTAMOS DAMOS TIEMPO A 

QUE SE LLENEN LAS ACTAS Y QUE SE CARGUE AL SISTEMA. CONTINUANDO CON LOS TRABAJOS DE 

ESTE CÓMPUTO, VOY A DAR LECTURA A LA VOTACIÓN FINAL OBTENIDA POR LAS CANDIDATURAS, 

COALICIÓN CONFORMADA POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS ACCIÓN NACIONAL, REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL Y DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA: TRES MIL DOSCIENTOS CUARENTA Y NUEVE 

VOTOS, PARTIDO DEL TRABAJO: CUARENTA Y DOS, PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO: MIL 

OCHOCIENTOS NOVENTA Y OCHO, PARTIDO MORENA: QUINIENTOS TRES, CANDIDATURA 

INDEPENDIENTE: TRES MIL TRESCIENTOS VEINTIUNO, CANDIDATURAS NO REGISTRADAS: CERO, 

VOTOS NULOS: TRESCIENTOS CINCO. SEÑOR SECRETARIO CONCLUIDO ESTE CÓMPUTO DE LA 

ELECCIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE COSÍO, LE SOLICITO QUE DE CUENTA A LA MESA DEL PUNTO 

NUMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, PREVIO A CONTINUAR CON SU SOLICITUD Y A FIN DE 

AGILIZAR EL DESAHOGO DE ESTA SESIÓN, ME PERMITO SOLICITAR SE AUTORICE LA DISPENSA DE LA 

LECTURA EN LO GENERAL DEL PUNTO NUMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA Y EN CASO, RINDIENDO 

UNA NOTA EJECUTIVA O DANDO LECTURA A LOS PUNTOS RESOLUTIVOS EN CASO QUE USTED ASÍ 

ME LO INDIQUE. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIO, ANTES DE SOMETER SU SOLICITUD A VOTACIÓN DE LAS Y LOS CONSEJEROS 

ELECTORALES, LES VOY A PEDIR UN MOMENTO PARA QUE PUEDA DAR TIEMPO DE QUE EL ANEXO 

QUE ACABA DE GENERARSE CON LA CAPTURA DE LA VOTACIÓN, SE INCORPORE AL PROYECTO DE 

ACUERDO, SEGUIMOS AQUÍ EN LA MESA PAUSAMOS LAS INTERVENCIONES, ÚNICAMENTE LAS 

INTERVENCIONES. LISTO, YA SE INCORPORO EL ANEXO AL PROYECTO DE ACUERDO Y YA ESTA EN LA 

PLATAFORMA A DISPOSICIÓN DE LOS INTEGRANTES DE LA MESA, AHORA SÍ VAMOS A CONTINUAR 

SEÑOR SECRETARIO, SÍRVASE A CONSULTAR A LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES SI ESTÁN DE 
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ACUERDO CON LA SOLICITUD QUE USTED PLANTEA RESPECTO DE LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL 

ACUERDO, DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE NOS OCUPA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES SI ESTÁN 

DE ACUERDO EN AUTORIZAR LA DISPENSA DE LA LECTURA EN LO GENERAL DEL PUNTO NUMERO 

DOS DEL ORDEN DEL DÍA Y EN SU CASO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

TIENE EL USO DE LA VOZ, LA REPRESENTACIÓN DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE. 

 

REPRESENTANTE DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE CIUDADANO ALAN DAVID CAPETILLO 

SALAS: 

ES MUCHO TIEMPO EL QUE HEMOS ESTADO AQUÍ, NOSOTROS NO FORMAMOS PARTE 

REGULARMENTE DE ESTE CONSEJO Y NO TENEMOS ACCESO A ESA PLATAFORMA, SI NOS PUDIERAN 

HACER LLEGAR RÁPIDAMENTE ESE PROYECTO DE ACUERDO Y NOS DIERAN DOS MINUTOS, NO MÁS, 

PARA REVISARLO, MUY SOMERAMENTE SE LOS AGRADECERÍAMOS MUCHO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SÍ, COMO NO SEÑOR REPRESENTANTE, EN SEGUIDA LE PROPORCIONAN LA IMPRESIÓN. 

CONTINUAMOS, SEÑOR SECRETARIO, LE PIDO NUEVAMENTE QUE AHORA SÍ SOMETA A VOTACIÓN 

SU SOLICITUD, CON RELACIÓN A LA DISPENSA DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE NOS OCUPA, 

DISPENSA DE LA LECTURA, PERDÓN. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SÍ ESTÁN DE 

ACUERDO EN AUTORIZAR LA DISPENSA DE LA LECTURA EN LO GENERAL, DEL SEGUNDO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA Y EN SU CASO RINDIENDO UNA NOTA EJECUTIVA O DANDO LECTURA A LOS PUNTOS 

DE ACUERDO, EN EL CASO QUE ASÍ SE ME INDIQUE, FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU 

MANO, MUCHAS GRACIAS, GRACIAS, CONSEJERA PRESIDENTA LE INFORMO QUE LA DISPENSA DE 

LA LECTURA EN LOS TÉRMINOS SOLICITADOS, HA SIDO APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE 

LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SEÑOR SECRETARIO, COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS DEL CONSEJO GENERAL, ESTÁ A SU 

CONSIDERACIÓN EL CONTENIDO DEL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, SI TIENEN ALGÚN 

COMENTARIO O ALGUNA MANIFESTACIÓN QUE REALIZAR, HÁGANMELO SABER, TIENE EL USO DE 

LA VOZ LA REPRESENTACIÓN DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE. 
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REPRESENTANTE DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE CIUDADANO ALAN DAVID CAPETILLO 

SALAS: 

YA PRÁCTICAMENTE PARA, YA CONCLUIR, HAY ALGUNAS PUNTUALIZACIONES QUE ME GUSTARÍA 

PONER SOBRE LA MESA, ME QUEDA CLARO QUE SE DECANTAN FINALMENTE EN ESTE DOCUMENTO, 

NOSOTROS QUISIÉRAMOS DE ANTE MANO, SOLICITAR YA DE FORMA PREVIA, DADA LA 

NATURALEZA DE LO QUE HA SUCEDIDO EN ESTA ELECCIÓN, ESTE CÓMPUTO ESPECIAL EN EL QUE 

TERMINAMOS ABOCADOS, NO SÉ SI SEA EL MOMENTO PROCESAL OPORTUNO, O VAMOS A TENER 

TODAVÍA DESPUÉS EL USO DE LA VOZ, O VAMOS A TERMINAR LA SESIÓN. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

PUES YA NADA MÁS SERÍA EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

REPRESENTANTE DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE CIUDADANO ALAN DAVID CAPETILLO 

SALAS: 

RÁPIDAMENTE PARA MANIFESTAR, QUE DESDE ESTE MOMENTO SOLICITARÍA EN PREVISIÓN DE 

CUALQUIER LITIGIO NATURALMENTE, ESTARÍAMOS REQUIRIENDO UNA COPIA CERTIFICADA DE LAS 

RENUNCIAS DE LOS CONSEJEROS MUNICIPALES, QUISIÉRAMOS QUE SE PREVIERA Y QUE LO 

RESOLVIERA EL CONSEJO, ACERCA DE LA POSIBILIDAD DE DAR ESTA DOCUMENTACIÓN EN UNA 

DOCUMENTACIÓN QUE NO TENEMOS Y QUE REQUERIMOS A EFECTOS DE PLANTEAR NUESTRA 

ESTRATEGIA JURÍDICA DE CARA A UNA PREVISIBLE IMPUGNACIÓN, SI, ENTONCES ESO ES ALGO QUE 

QUISIÉRAMOS NOSOTROS, QUE NOS HICIERAN EL FAVOR DE HACERNOS LLEGAR, TAMBIÉN TENGO 

QUE SOLICITARLO, ESTO ES UN POCO CHOCANTE AHORITA, VOY A LA PARTE BONITA, TAMBIÉN 

QUISIÉRAMOS SOLICITAR UNA COPIA CERTIFICADA DEL AUDIO Y VIDEO DE ESTA SESIÓN, QUE ME 

QUEDA CLARO QUE ESTÁ DISPONIBLE EN INTERNET, PERO YO MÁS BIEN LO QUE SOLICITARÍA DE 

SER POSIBLE, TÉCNICAMENTE ENTENDEMOS QUE HAY CUATRO O CINCO CÁMARAS EN ESTA Y QUE 

TODAS Y QUE TODAS GRABAN AL MISMO TIEMPO Y A LO LARGO, O SI ME SI ME DICEN QUE NO ES 

ASÍ, PERO YO LO QUE, EL PUNTO QUE ESTABLECERÍA, ES QUE A LO LARGO, AUNQUE NO QUEDARON 

OBVIAMENTE RETRATADAS POR LA TOMA, HUBO ALGUNAS ACTITUDES QUE SE PUDIERAN HABER 

PRESTADO A CIERTA INTIMIDACIÓN, EN LA LÓGICA DE LO QUE SABEMOS QUE PASÓ EN EL CONSEJO 

MUNICIPAL Y QUE QUISIÉRAMOS ADEMÁS CONSTRUIR EN TÉRMINOS DE ADMINÍCULACIÓN 

PROBATORIA EN CONTRA DE LA QUE PUDIERAMOS PRESUPONER QUE PUDIERA SER ALGÚN UN 

TIPO DE IMPUGNACIÓN QUE INTENTARAN LOS PARTIDOS QUE ESTÁN QUEDANDO EN SEGUNDO 

LUGAR, CON BASE EN LO QUE NOSOTROS ESTABLECEMOS, QUE ELLOS FUERON LOS QUE 

PROVOCARON, NO SUPONEMOS CON DUDA FUNDADA, QUE ELLOS FUERON LOS QUE 

PROVOCARON ESTA SITUACIÓN EN EL CONSEJO MUNICIPAL, ME QUEDA CLARO QUE NO ES LA 

DELIBERACIÓN EN ESTE MOMENTO, EN ESTE PUNTO, PERO SOLICITARÍA DE FORMA ADELANTADA 

ESE MATERIAL DE SER POSIBLE Y YA POR ÚLTIMO, TERMINANDO ESOS PUNTOS, AGRADECER EL 
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PROFESIONALISMO DE ESTE CONSEJO GENERAL, RECONOCERLO, NO HA SIDO UN TEMA SENCILLO 

Y CREEMOS QUE LO HAN ATENDIDO CON GRAN PROFESIONALISMO Y LES AGRADECEMOS MUCHO 

LA PRONTA RESPUESTA A ESTA SITUACIÓN QUE ENTENDEMOS EXTRAORDINARIA, PERO QUE 

CREEMOS QUE HA PERMITIDO ESTA ACTUACIÓN QUE HA LLEVADO ESTE CONSEJO, DAR PLENA 

CERTEZA, OBJETIVIDAD, ACTUAR CON INDEPENDENCIA Y DAR A LA POBLACIÓN DEL MUNICIPIO DE 

COSÍO, CLARIDAD EN EL RESULTADO Y POR ESA PARTE A LOS SEÑORES CONSEJEROS, PUES 

QUISIÉRAMOS ESTABLECER UN RECONOCIMIENTO PÚBLICO Y MUCHAS GRACIAS CONSEJERA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SEÑOR REPRESENTANTE, SE TOMA NOTA DE SUS SOLICITUDES, NADA MÁS PARA HACER 

LA PRECISIÓN DE QUE EL VIDEO QUE CON EL QUE CONTARÍAMOS, ES EL QUE SE TRANSMITE A 

TRAVÉS DE NUESTRAS REDES SOCIALES ÚNICAMENTE, ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ, 

BIEN, NO HABIENDO MÁS PARTICIPACIONES SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO, LEVANTE LA 

VOTACIÓN DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES PARA LA APROBACIÓN DEL CONTENIDO DEL 

PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI ESTÁN DE ACUERDO EN APROBAR EL PROYECTO DE 

ACUERDO DE REFERENCIA FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO, MUCHAS GRACIAS, 

GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO QUE EL PROYECTO DE ACUERDO ANTES 

MENCIONADO HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS 

ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SEÑOR SECRETARIO, CONTINÚE POR FAVOR CON EL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN 

DEL DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO QUE EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN 

DEL DÍA, ES LA EXPEDICIÓN Y ENTREGA DE LA CONSTANCIA DE MAYORÍA A LA PLANILLA ELECTA EN 

EL AYUNTAMIENTO DE COSÍO, POR EL PRINCIPIO DE MAYORÍA RELATIVA EN EL PROCESO ELECTORAL 

CONCURRENTE DOS MIL VEINTITRÉS, DOS MIL VEINTICUATRO EN AGUASCALIENTES. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS, ANTES DE EXPEDIR Y ENTREGAR ESTA CONSTANCIA, SE INSTRUYE AL SECRETARIO 

EJECUTIVO PARA QUE EL CARTEL DE RESULTADOS QUE HA SIDO YA LLENADO POR LAS PERSONAS 

AUXILIARES, SE FIJE A LAS AFUERAS DE ESTE INMUEBLE. 
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SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA:  

ASÍ SERÁ CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

TIENE EL USO DE LA VOZ, EL CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ROJAS. 

 

CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA: 

GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, DISCULPEN EL PUNTO EN EL QUE INTERVENGO, NO QUERÍA 

DEJAR PASAR LA POSIBILIDAD AGRADECER Y RECONOCER EL PROFESIONALISMO DEL CONSEJERO 

PRESIDENTE DEL CONSEJO MUNICIPAL DE COSÍO, LICENCIADO MIGUEL ÁNGEL HERNÁNDEZ FLORES, 

LA VERDAD ES QUE, PUES BUENA PARTE DE LA POSIBILIDAD REAL DE QUE ESTEMOS AQUÍ REUNIDOS 

GARANTIZANDO SOBRE TODO LA PROTECCIÓN A LA EXPRESIÓN CIUDADANA DEL MUNICIPIO DE 

COSÍO, SE DEBE AL PROFESIONALISMO DEL CONSEJERO PRESIDENTE DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL 

ELECTORAL, QUERÍA HACER ESE RECONOCIMIENTO PÚBLICO, MUCHAS GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS, ME UNO AL RECONOCIMIENTO, BIEN, PARA LA ENTREGA DE LA CONSTANCIA LES PIDO A 

TODOS QUE NOS PONGAMOS DE PIE Y VOY A LLAMAR PARA QUE SE ACERQUE A ESTA MESA AL 

CIUDADANO FRANCISCO JAVIER DOMÍNGUEZ LÓPEZ, VOY A DAR LECTURA A ESTA CONSTANCIA: 

PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE DOS MIL VEINTITRÉS, DOS MIL VEINTICUATRO, CONSTANCIA 

DE MAYORÍA Y VALIDEZ DE AYUNTAMIENTO, EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL 

ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, EN CUMPLIMIENTO AL ACUERDO IDENTIFICADO CON LA CLAVE 

CG-A-68/24 TOMADO EN SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA SEIS DE JUNIO DE DOS MIL 

VEINTICUATRO POR ESTE CUERPO COLEGIADO, EN EL QUE SE DETERMINÓ ATRAER EL DESARROLLO 

DE LA CONCLUSIÓN DEL CÓMPUTO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE COSÍO, ASÍ COMO LA 

ELEGIBILIDAD DE LA CANDIDATURA QUE OBTUVO LA MAYORÍA DE VOTOS Y DE CONFORMIDAD CON 

LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS CUARENTA Y UNO, PÁRRAFO TERCERO, DE BASE QUINTA, 

APARTADO C, NUMERAL SEIS DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 

SESENTA Y SEIS DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES Y SETENTA, 

FRACCIÓN PRIMERA Y DOSCIENTOS VEINTICINCO DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE 

AGUASCALIENTES, EXPIDE LA PRESENTE CONSTANCIA POR LA QUE LAS Y LOS CIUDADANOS DEL 

MUNICIPIO, ELIGIERON A FRANCISCO JAVIER DOMÍNGUEZ LÓPEZ, COMO PERSONA PROPIETARIA Y 

A GABRIEL GARCÍA GÓMEZ, COMO PERSONA SUPLENTE DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL DEL 

AYUNTAMIENTO DE COSÍO, EN EL MUNICIPIO DE AGUASCALIENTES, AGUASCALIENTES, A LOS SEIS 

DÍAS DEL MES DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICUATRO. POR FAVOR SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO 

NO HABIENDO MÁS PUNTOS EN EL ORDEN DEL DÍA CERTIFIQUE DICHA CIRCUNSTANCIA. 
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SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

NOS PODEMOS SENTAR, HAGO EL CONOCIMIENTO DE LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO 

GENERAL, QUE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA HA SIDO AGOTADOS Y DE CONFORMIDAD CON EL 

ARTÍCULO TRESCIENTOS VEINTICINCO DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, 

LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE 

ASISTENTES, SE TIENEN POR NOTIFICADO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA DESAHOGADOS EN 

ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA PERMANENTE, POR LO QUE PROCEDE AHORA A LA CLAUSURA DE 

LA MISMA, A CONTINUACIÓN LA CONSEJERA PRESIDENTA HARÁ LA DECLARACIÓN DE 

CLAUSURADOS LOS TRABAJOS CORRESPONDIENTES. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SE DECLARAN CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 

PERMANENTE, SIENDO LAS TRES HORAS CON CINCUENTA Y TRES MINUTOS, DEL DÍA SIETE DE JUNIO 

DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, MUCHAS GRACIAS A TODAS TODOS Y TODES POR SU ASISTENCIA. 

 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 

 

 

EL SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO 

LIC. CLARA BEATRIZ 

JIMÉNEZ GONZÁLEZ 

MTRO. FIDEL MOISÉS 

CAZARÍN CALOCA 
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Los suscritos Lic. Clara Beatriz Jiménez González, Consejera Presidenta del Consejo General del 

Instituto Estatal Electoral y Mtro. Fidel Moisés Cazarín Caloca, Secretario Ejecutivo Interino del 

Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes hacen constar que el presente 

medio magnético (disco compacto), contiene un archivo en formato DVD con el video de la Sesión 

Extraordinaria Permanente del Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes, 

celebrada el día seis de junio de dos mil veinticuatro, que en su totalidad cuenta con un peso de 

1.51 gigabytes (GB) y una duración de 8 horas 24 minutos y 32 segundos de videograbación, el 

cual será válido una vez aprobado por el Consejo General del Instituto Estatal Electoral de 

Aguascalientes y siempre que contenga la firma autógrafa de quienes expedimos la presente 

constancia, misma que será resguardada en los archivos de la Secretaría Ejecutiva de este 

Instituto.-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lo anterior en ejercicio de las facultades previstas en los artículos 104 párrafo 1, incisos p) y r) de 

la Ley General de Instituciones y Procedimientos Electorales; 76 fracciones XIV y XIX y 78 

fracciones IX y XXVI del Código Electoral para el Estado de Aguascalientes; 30 párrafo 2 fracción 

XVII y 57 párrafo 2 fracciones XI, XXVI, XXIX y XLVIII del Reglamento Interior del Instituto Estatal 

Electoral; 5 inciso d) del Reglamento de la Oficialía Electoral del Instituto Estatal Electoral de 

Aguascalientes, así como en cumplimiento a los artículos 40 y 41 del Reglamento de Reuniones y 

Sesiones del Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes y para los efectos 

legales a que haya lugar.-----------------------------------------------------------------------------------------------

Aguascalientes, Aguascalientes, a los seis días del mes de junio del año dos mil veinticuatro. 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 

 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
INTERINO 

LIC. CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ 
GONZÁLEZ 

MTRO. FIDEL MOISÉS CAZARÍN 
CALOCA 

 


